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Ψήφισμα τής Πολ. Επιτροπής
τής Ευρωβουλής νιή τό Κυπριουό

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (ΑΠΕ) — 

Κατά την σημερινή συνεδρία 
ση της πολιτικής επιτροπής 
του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου 
αποφασίστηκε η έκδοση δηλω 
σης για τις «δήθεν εκλογές» 
στοκΌτεχάμενο από τα τουρκι 
κά στρατεύματα Βόρειο τμήμα 
της Κύπρου, ύστερα απόκοινή 
δήλωσή, των Ελλήνων ευρωβου 
λευτών που παρουσίασαν στην 
επιτροπή σι κ.κ. Σπύρος Πλασ 
κοβιτης (ΠΑΣΟΚ) και Ιωάν 
νης Μπούτος (ΝΔ) καί υποστη 
ρίζαν με παρεμβάσεις τους οι 
κ.κ. Βασίλης Εφραιμιδης (ΚΚ 
Ε) Κώστας Φιλινης (ΚΚΕ 
ΕΣ) και Νίκος Βγενόπουλος 
(ΠΑΣΟΚ).

Η δήλωσή που εγκρίθηκε έ­
χει ως εξής.

«Η πολιτική επιτροπή του 
ευρωπαϊκού κοινοβουλίου λαμ- 
βάνοντας υπόψη τη δήλωση ε­
πί του Κυπριακού των υπουρ 
γών εξωτερικών των «δέκα» 
της ΕΟΚ της 10ης Ιουνίου 85, 
επιβεβαιώνει το ψήφισμα του

ΤΟ “ΑΚΜΟΙΡΗΦΙΣΜΑ,, Κ
ευρωπαϊκού κοινοβουλίου της 
17ης Νοεμβρίου 1983, με το ο 
ποιο καταδικάζεται η ανακήρυ 
ξη στηνκατεχόμενη από τα του 
ρκικά σρατεύματα περιοχή της 
Κυπριακής Δημοκρατίας «ανε 
ξάρτητου κράτους».

«Στο πνεύμα της δήλωσης αυ 
τής και του ψηφίσματος του 
ευρωπαϊκού κοινοβουλίου η πο 
λίτική επιτροπή καταδικάζει 
τις ενέργειες της τουρκοκύπρια 
κής πλευράς για την διεξαγωγή 
«συνταγματικού δημοψηφίσμα­
τος» στις 5—5—85 εκλογών 
για την «ανάδειξη προέδρου» 
στις 9—6—85 και «βουλευτι 
κών εκλογών» που. αναγγέλ'θη 
καν για τις 23 Ιουνίου 1985.

«Ζητάει από τα ενδιαφερόμε- 
να μέρη να μην παρεμβάλουν 
δυσχέρειες στην πρωτοβουλία 
του Γ.Γ των Ηνωμένων Εθνών 
για να βρεθεί μια δίκαιη και 
βιώσιμη λύση στο κυπριακό, 
πρόβλημα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η α

101 “ΕΚΛΟΓΕΣ.,
νωτέρω δήλωσή εγκρίθηκε με 
II ψήφους υπέρ 1 κατά και 2 
αποχές. Η δήλωση αυτή της 
πολιτικής επιτροπής είναι συνέ 
χεια ανάλογης δήλωσής που ε 
ξέδωσε το συμβούλιο υπουρ 
,γών εξωτερικών της ΕΟΚ στις 
10 Ιουνίου 85, στη Στρέζα της 
Ιταλίας και επιβεβαίωσε για μι 
α ακόμη φορά τη σταθερή αντί 
μετωπιση από την κοινότητα 
των παρανόμων ενεργειών της 
τουρκοκυπριακής πλευράς.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓ.

ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΑΚΡΟΧΩΡ1ΌΥ

Εξάλλου ον ευρωβουλευτές 
της ΝΔ κατέθεσαν πρόταση ψη 
φίσματος (άρθρο 47) σχετικά 
με την κατεδάφιση της ορθοδο 
ξης εκκλησίας του Αγίιου Γεω 
ργιο Μακροχωρίου, στην Κων) 
πόλη με την οποίακαταγγέλουν 
την πράξη αυτή διότι αντικεί 
ται στις αρχές των ανθρώπι 
νων δικαιωμάτων και των θεμε 
λιωδών ελευθεριών» ζητούν ε-

Μιά άποψη από την χθίσινή σύσκεψη στο ΕΒΕΗ. Δεξιά, όρθιος, ο ιΔ)τής της ΑΤΕ κ. Κα- 
φίρης, ενώ ανακοινώνει την ίδρυση της Τοπικής Π Ε.Π.

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ Δ)ΤΟΥ ΑΤΕ κ. ΚΑΦΙΡΗ
»Ε· Μ Τ rΕγκαιν|αστιικε στο νομο μας 

τό σύστημα Π.Ε.Π. άπό τήν ΑΤΕ
01 MiOHTfI HOT ΑΡΜΗΝ

ΗΟ ΠΜΝΑΗΟ ΚΡΟΥΣΙΜ
Από το· ΓυιμνάσιΟ' Κρόυσώ- 

να μας στάλθηκε ο κατάλογος 
των μαθητών του, που σρίστευ 
σαν κατά το σχολικό έτος που 
έληξε:

Α'ΤΑΞΗ

Βαμβουκά-κη. Ιωάννα Μιχ. 19, 
3)10, Φασουλάικη Μαρία Εμμ. 
19,3)10, Λαμπρινΐιδης Νικόλαος 
Χαραλ. 19,2)10, Κουράκιης Μίιχα 
ήλ Ιωάν. 19,1)10, ΦαλΊακάκης 
Δημήτριος Χαραλ. 18,8)10, Μα- 
κατουνάκη Ειρήνη Μύρ. 18,6)10 
Ψαράκης Μάνοΰσος Νικ. 18,5)10.

Β' ΤΑΞΗ
ΛαμπριιΜίδόυ Σοφία Νικ. 19,6)12 
ιΚρ-ιτίσυτίάικη Ειρήνη Δηιμ. 10,4) 
12, Ξυλούρη Γαρυφαλιά Β-ενιζ. 
19,4)12, Πασεράικιης Φίλιππος 
Εμμ. 19,4)12, Μακριιιδάϊκη Γεωρ 
για'Σφεργ. 18,11)112, Β-οΥίατζά- 
ικης Νικόλαος Ιωάν. 18,10)12'.

Γ ΤΑΞΗ
Κοράσκο - Καλλίιμάνη Φεντερϊ 

κο 19,12)13, Σαρίδάική Μαρία 
-Ιωάν. Τ9,1)1ι3, Τζοολιιαδάικη Αθη 
νά Γεωρ. 18,12)10, Μαρκογιον 
νάκη-ς Νικόλαος Γεωρ. 18,9)Π3, 
-Πιτισικάκη Σιοιφί-a- Χαραλ. 18,8)13 
ίΜακριδάκη Μαρία Αριο. 18.7)13.

πιμονα από τους υπουργούς ε 
ξωτερικών τις ΕΟΚ, που συνέ­
ρχονται στα πλαίσια της πολι 
τικής συνεργασίας και από ην 
ευρωπαϊκή επιτροπή να αναλά 
βουν επιγόντως όλες τις αναγ­
καίες πρωτοβουλίες ώστε να 
διαφυλαχθεί το θρησκευτικό 
αυτό μνημείο».

ΑΘΩΩΘΗΚΕ

Ο ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΤΟΥ ΒΙΑΣΜΟΥ

ΑΛΗ0ΙΝΕΣ

ΎπδΒΟο τοϋ Ααοϋ
Μια, μεγάλη έγχρωμη φώτο 

γραφία στην τελευταία σελίδα 
προχθεσινής, υποτίθεται σοβα­
ρής, αθηναΓκής εφημερίδας. Έ 
νας αρσενικός με μαγιό, καθι­
σμένος οκλαδόν, κι από πάνω 
του τρεις γυναίκες πάλι με μα 
γιό, να τον ακουμπάνε με χά 
ιμόίγιελα σα ν’ αγγίζουνε εκείνο 
το χαμένο χρυσελεφάντινο άγα 
λμα της Αθηινάς του Παρθενώ 
να. Φόντο, θάλασσα. Και η s 
ρμηνευτική λεζάντα (χρειαζότα 
νε για να μάθομε; κι- εμείς οι 
αμύητοι ποιος είναι) λέει:

«Χορός εκατομυρίιων, γυναί­
κες ,θάλασσα. Αυτή είναι η 
ζωή του Νίκου Σάργκάνη: τιςτε 
λβυίταίες ,μέρες»...

Νίκος Σάργκώνης δε, είναι, 
σ...Νίκος Σαργκάνης. Σα να λΙέ 
με ο Σεντώφ, ο Ράδερφορδ, ο 
Τέλλερ, ή αν θέλετε’, ο Ντιμπε 
κευ, ο Φλήμιγκ, ο Αοπλός, ή 
ακόμη ο Μέγας Ναπολέων.

Λέμε λοιπόν Νίκος Σάργκά- 
νης και τα λέμε όλα. Ο’ μέγας 
ποδοσφαιριστής του Ελληνικού 
σΐέρεώιμαιτος που επωφελείται 
από τις δακαπές του για να κά 
νει αχταρμά τον Νταϊφά με 
τον Βαρδινογιάννη, και τα ε 
κατομμύρια μ® τις σουσουρά 
δες που τον ακουμπούν.

Διεν είμαι πουριτανός για να 
με σοκάρουν τα τσιλιμπουρδί- 
σιματα του οποιουδήποτε Καζα 
νόβα. Είμαι όμως ένας Έλλη 
νας πολίτης που έχει την κακή 
συνήθεια να σκέφτεται. Θέλω 
να πω, πως εκείνο το πράμα 
που έχω πάνω από τους ώμους 
μου, είναι ακόμη- Κεφαλή. Δεν 
είναι φουσκωμένο πετσί για να 
το κλιωτσάνε τέτοιου ■ είδους 
προκλήσεις. Πήρε λέει είκοσι 
τόσα εκατομμύρια στο χέρι, ξό 
φλησαν και εφτάμισυ που χρω­
στούσε στον Ολυμπιακό, πή-ρε 
κι άλλα είκοσι ο Ολυμπιακός 
για να τον δώσει, και ο Σαρ 
γΚάνης έγινε κτήμα του Πανα 
θηνα’-ικού. Ολέ!

Πόσα κιλά άραγε ζυγίζει ο 
Σαργκάνης; Ας είναι. Η περί­
πτωσή, του σε συνδυασμό μ® το 
σύμπλεγμα της φωτογραφίας 
και της λεζάντας της, δίδει α 
π,λώς αφορμή στη στήλη για 
να θίξει το θέμα του χορού των 
εκατομμυρίων που συμβαίνει 
κάθε τόσο στο χρηματιστήριο' 
του φουτ-ιμπωλ.

«Χορός εκατομμυρίων, γυναί 
κες, θάλασσα»! Και που νάίπαιρ 
νε τα διακόσα τόσα, που πήΐρ® 
ο Μ'αραντόνα. Θ’ αγόραζε χρυ 
σαφένια «φύλλα συκής» για να 
σκεπάσουν το φύλο τους τα κο 
ρϊτσια και να ποζάρουν στο

φακό. Μα, είναι1 πράματα αυτά 
σε μια περίοδο1 που λέμε ότι 
γίνονται βαθειές τομές για κά 
ποια αλλαγή στις δομές της 
κοινωνικής μας ζωής;

Το ερώτημα, δεν απευθύνε­
ται φυσικά στον ποδοσφαιρι­
στής ούτε στον...διάκοσμό ταυ. 
Και δεν έχει σχέση με την ό­
πως τη, λένε, ηθική; συμπεριφο­
ρά του ανθρώπου, αλλά με την 
ηθική, αν την -πούμε έτσι, της 
αγοραπωληισίας των ποδοσίφαι 
ριστών. Είναι επαγγύλματίΐες 
λέει, και επαγγελματικό το πο1 
δόσφαιρο. Έ και; Το1 εθνικό 
νόμισμα είναι εθνικό νόμισμά, 
και δεν έχει κανείς το δικαίι» 
μα να το, ξεφτιλίζει παίζοντας 
πεντοβολά τα εκατομμύρια.

Δεν μιλάμε για την ανθρώπι 
νη αξιοπρέπεια, γιατί αυτή εί 
ναι «τόθεση προσωπική του 
καθ ενός. Ο1 εξευτελισμός ό­
μως του, νομίσματος, δεν είναι 
προσωπική υπόθεση κανενός. 
-Και αυτό είναι ένα θάμα, που 
ξεπερνά και τις αρμοδιότητες 
της Γενικής Γραματείας Αθλη 
τισμού, και τους επαγγελματι­
σμούς και πάει ψηλά.

Ρωτώ: Μπορεί ο καθ’ ένας 
να παίζει έτσι με τα εκατομμύ 
ρια και να δίδει την εντύπώση' 
όίτΐ! παίζει με ,λεφτά του Τσολά 
κογ,λου, την ώρα που καταιβύλ 
λεται μεγάλη προσπάθεια για 
να πέσει ο δείχτης του πληθω, 
,ρισιμού που -μας σαρακίζει;

Μα θα πουν: «Το επιτρέπει 
ο Νόμος που αναφέρεται στον

ΑΘΩΩΘΗΚΕ χθες με ψή 
φους 4 υπέρ 3. κατά από το 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο της 
πόλης μας ο Εμμανουήλ Κουνά 
λάκης που κατηγορεττο για από 
πείρα βιασμού κατά της Σουη 
δέζας Σάρας Αόφμαρκ.

Πρόεδρος του Δικαστηρίου 
ήταν ο κ. Καράμπελας, Εισαγ­
γελέας ο κ. Κοσματόπουλος, Σϋ 
νεδροι οι κ.κ. Παντελάκης και 
Λαμπράκη, Ενορκοι οι κ.κ. Ξη 
ρουχάκης (υπάλ. Εθνικής Τρά­
πεζας) Νικηφαράκη (Νομαρχί­
α) Μεραμβελετάικης (ΙΚΑ) Μα 
νουσάκης (Εθνικής Τράπεζας).

Ο Κουναλάκης παρουσιάσθη 
κε στην χθεσινή δίκη χωρίς συ 
νήγο,ρο καί την υπεράσπισή 
του. ανέλαβε αυτεπάγγελτα ο κ 
Μαρίνος Σμπώκος.

Ο κ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Την Τετάρτή 26 Ιουνίου στις 
7.30 μ.μ. στο ΚΑΠΗ Θερίσσου 
θα μιλήσει ο ψυχίατρος Εμμ. 
Ασπραδάκης με θέμα «Αγχος 
και κατάθλιψη της Τρίτης η 
λικίάς»

Η ομιλία θα είναι ανοιχτή 
για το κοινό.

Την προηγούμενη βδομάδα 
14 Ιουνίου τα μέλη του Κ ΑΠΗ 
Θερίσου συνοδευόμενα από το 
προσωπικό και τις σπουδάστρι 
ες κοινωνικούς Λειτουργούς 
έκαναν την καθιερωμένη μηνιαί 
α εκδρομή τους στο Ζαρό, Α 
σωμάτους. Γερακάρι, Ποταμούς 
Φόδελε, Στην εκδρομή έλαβαν 
μέρος 200 μέλη.

ειπιαγγ,εΛιματισμό του 
ραυ». Να αλλάξει ο 
κυβερνήσεις κάνουν 
μους, η βουλή τους

ποδοισιφαί 
νόμος. Οι 

τους νό- 
εγικρίνει.

Το εθνικό νάμισμυ δεν μπορεί 
να ξεφτιλίζεται) στο όνομα κα 
νενός επαγγελματισμού. «Χο­
ρός εκαταμμϋρίων, γυναίκες, 
θάλασσα»!....

’Κι αυτά ,επειδή δυο μεγάλο 
εφαπλισμές, ποντάρουν1 πάνω 
Ρτο ίδιοι άλογο καθ' ένας για 
λογαΐριασιμό ταυ. Είχαν τα άλα 
γα του ιππόδρομου, τώρα έχουν 
και τους Μαύρους, τους Ανα- 
στόπουλους, τους Σα;ργκάνΐηδές, 
καν δεν ξέρω' ποιους άλλους 
ντόπιους και ξένους. Και μεσ’ 
απ’ αυτούς, ξετφιλίζαυν τη δρα 
χμή του κοσμάκη. Έ„ όχι, αυ 
τό δεν είναι υπόθεση των ΠΑΕ', 
αλλά του Ελληνικού λαού. Του 
'λαού με το «ικατώτατο», του λα

ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 1985 ί
—_________________________

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, ΙΙασταμπύς

Διευθύνσεως 
Συντάξεως 
Διαχειρίσεως 
Τυπογραφείου

232-599
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282-625
234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ
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ΑΝΑΚΗΡΥΧΘΗΚΕ ΧΘΕΣ Η ΑΘΗΝΑ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΥΡΟΠΗΣ

β| ΑΓΡΟΤΕΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΙΣΤΟΣΕΙΣ
«Οι νέες ρυθμίσεις αποτελούν επαναστατική διεθνή καινοτομία στην λειτουργία του Τρα 
πεζικού συστήματος και στην άσκηση της αγροτικής πίστης. Με την εφαρμογή τους δια­
σφαλίζεται ο κοινωνικός έλεγχος πριν από την χορήγηση των δανείων, εξαλείφονται πα­
τερναλιστικές αντιλήψεις, σχέσεις εξάρτησης και κομματικής «πελατείας» που είχαν δημιουρ 
γηθεί παλαιότερα στον αγροτικό κόσμο, εξυπηρετώντας συγκεκριμένες πολιτικοοικονομι­
κές επιλογές» τόνισε μεταξύ άλλων ο Διοικητής της ΑΤΕ κ. Βασίλης Καφίρης κατά την 
χθεσινή σύσκεψη που έγινε στο ΕΒΕΗ και όπου έγιναν τα εγκαίνια της Περιφερειακής Επι­
τροπής Πιστώσεων.

Στην χθεσινή, σύσκεψη εκτός 
από τον κ. Καφίιρη παρευρίισκοι 
ντο οι κ.κ. Γαβαλάς (Πρόίεδρυς 
Ελαιουργκκής), Καίλοχριστιανά· 
κης (Δήμαρχος Αρχανώνι), Ρο 
μπογιαννάκης (Δήμαρχος Μοι­
ρών), Βαρδαβώς (Αντ),ρχος Η 
-ρακλεΐου), Γιαλυτάκης (Πρόε 
δρος ΕΓΣ Πεζών), Πιπχπδιανός 
(Πρόεδρος ΕΓΣ Ηρακλείου) 
διευθυντές των Ενώσεων και 
εκπρόσωποι- άλλων φορέων.

Τους παρεβρεθέντες καλωρύ 
ρισε ο Δ) νιής .του-,Α υπ»);^ 
ΑΤΕ Ηρακλείου κ. Παπαμιχα 
ήλ.
Συνεχίζοντας την ομιλία του 

ο κ. Καφίρης είπε: ότι με την 
καθιέρωση των περιφερειακών 
Επιτροπών Πιστώσεων ο αγρό 
της παίρνει στα χέρια του τη- 
διαχείριση των πόρων που η;

• Των Αγροτικών Συλλό­
γων
• Της Τοπικής Αυτοδιοίκη 

σης.
• Των εργαζομένων στη\’ 

. Τράπεζα.
Η Περιφερειακή Επιτροπή-

α ιτημάτων και μάλιστα από 
θ,ρώπους που ζουν τα ίδια 
του ςαγ|ρότ®ς προβλήματα

αν 
μ® 

και

Πολιτεία διαθέτει γΓ αυτόν.
Συναποφασίζει με τα αρμόδια
όργανα για τοι πόσα δάνεια
θα διατεθούν, πως και σε ποιο 
(συγχωριανό ή άλλον) θαι δο 
θούν.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ Π.Ε.Π.
Η εφαρμογή; του νέου συ­

στήματος αγροτικής πίστης, θα 
καθιερωθεί σταδιακά στις 
έδρες όλων των νομών και σε 
όλα τα υποκαταστήματα της 
ΑΤΕ'.

Οι Π.Ε.Π. θα λειτουργούν 
πρώτα σ' εκείνα: που βρ-ίσκον 
ται στις πρωτεύουσες των Να 
-μών και στην συνέχεια στις υ 
πόίλοιπες.

Διακρίνονται σε Επιτροπές 
Πιστώσεων Νομού, με έδρα 
το- υποκατάστημα' της πρωτεύ­
ουσας του νομού και σε Τοπιι 
κ-ές Επιτροπές Πιστώσεων.

-Οι Επιτροπές αποτελούνται 
από επτά εκπροσώπους:

• Της Αγροτικής Τράπεζας 
(2).
• Του Υπουργείου Γεωργί 

ας
• Των- Γεωργικών Βυνετατ 

ρισμών

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θερμά ευχαριστούμε όσους μας συμπαραστά- 
θηκαν στο χαμό του αγαπημένου μας συζύγου, 
παιδιού και αδελφού ;>

ΜΑΝΩΛΗ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
Η σύζυγός του

Μαρία Στιβακτάκη !·

■ ΗΒ···ΗΒΒ·Ι9Ε3Β·ΗΒΒ·ΚΜ····9··Η····^

Κ ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΑ
28)6)85

ΣΤΗΝ DISCO

APOLLONIA
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ

ΤΗΣ ΜΙΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ
Συμμετοχή ελεύθερη.

ΚΡΙΝΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

3

■

Πιστώσεων θ' αποφ-ασίζ®-ι 
την έγκριση- ή απόρριψη, 
αιτήσεων, για επενδυτικά 
μιεσοπιρόθεσμα δάνεια που

για 
των 
και 

αφο
ρούν έργα γενικότερης σηιμασί 
ας . για όλό τον νομό (π.χ. γε 
φργίΚ&ς βιομηχανίες,, επενδύ­
σεις σε έργα υποδομής κλπ) ή1 
σχετίζονται μ® προβλήιματα χω 
ροταξική.ς κατανομής παραγωγι 
κών δράστη,ριοτή,των, περιβαλ­
λοντικής προστασίας κλπ.

Επίσης στην δικαιοδοσία της 
Π.ΕιΠ. είναι ν' αποφασί-σι:ι 
για την έγκριση: ή απόρριψη 
όλων τιον επενδυτικών δανεί­
ων ύψους πάνω από 3 ή 5 εκα 
τομμύρια ανάλογα με την κα 
τηγορία του Υποκ)το-ς.
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Για τα ,πλίβονεκίτήίματα του 
νέου συστήματος πιστόδοτήσε-
<ος ο 
με:

κ. Καφίιρης είπε ότι έχο

—1 Εξασφάλιση του αδιάβλη 
του στις αποφάσεις που παίρνοι 
νται πλέον από ένα πολυμελές 
όίργανο και όχι από ένα άτομο.

—1 Αποφασιστική συμμετοχή 
των εκπροσώπων των αγροτών 
στα κέντρα λήψης αποφάσεων 
που τους αφορούν.

—Διαφάνεια στην άσκηση 
της Πίστης (Κοινωνικός έλεγ­
χος) πριν από την χορήγηση 
των δανείων.

— Περιορισμός των κινδύ­
νων αντί,παραγωγικής ταπρθέτη 
σης κ-εφα/.αϊων από φορείς ακα 
τώλλιηλους.

—- Αποκέντίρώση- στο σύστη 
μα άσκησης της Πίστη,.', δηλα 
βή! ταχύτερη αντμιετώπιση των

ξέρουν καλύτερα από κάθε άλ 
λον τις συνθήκες της περιοχής

Σίτους αγρότες, στους εργαζό 
μένους της Τράπεζας και στους 
άλλους φορείς κατέληξε ο κ. 
Καφίρ-ης, ανήκει- τώρα το καθή, 
κον να στηρίξουν και να1 προ 
ώθήσΟ'υν το νέο. θεσμό, που θ' 
απσδιειχθεί ιστορικής σημασίας 
για τους εργαζόμενους της υπαί 
θρου. 1 ■
Η ΤΟΠΙΚΗ Π.ΕΠ.

Στην συνέχεια ανακοινώΒηί- 
-καν από- τον .Δ)ντήι της ΑΤΕ 
του Α’ Υποκ)τος της ΑΤΕί τα 
ονόίματα των μελών- που θ' α- 
παΐελούν την τοπική; Π.Ε.Π η 
οποία θ' απαρτίζεται από- τους 
κ.κ. Παπαμιχαήλ (Δ)ντή A' Υ 
ποκ)τος ΑΤΕ), Γραμιμα-τικάκη- 
Γεωιτεχν κό), Πλατάκη (εκπρό 
σωπο Υπουργείου -Γεωργίας), 
Πιτσ.ίδιανό (εκπρόσωπο Γεωρ 
γιικών Σίυν)ίσμώιν), Καλα'-ι-'τζά 
κη (εκπρόσωπο Αγροτικών 
Συλλόγων), Βαρδαβά (εκπρό­
σωπο της Τοπικής Αυτοδιοίκη 
σης), Καρα-ίσκο ((εκπρόσωπο 
των εργαζομένων στην ΑΤΕ). 
Πραιμματέας ορίστηκε η κ. Μη 
γιάκη.

ιΗ παραπάνω επιτροπή; συνε­
δρίασε1 δημόσια —έγινε εξαίρε
ση επιειδή ήταν η προιτη 
συνεδρίαση;— καί' εξέτασε 
παρακάτω αιτήσεις:

—■ Αιλ. Δ. Ραιπτόπουλος

της 
τις

(κα
τ)ιμα Αρκαλοχωΐρίου), Χορήγη 
ση, δανείου για την κατασκευή: 
θερμοκηπίου |και αρδευτικού 
δικτύου. Αιτούμενο ποσό 10. 
3-33.000. Προτεινάμενο 10.000. 
000.

—- Αφοί Μασαούτη Ο.Ε. 
(κατήιμα Μοιρών). Δάνειο1 για 
εκσυγχρονισμό Τυροκομείου.

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Ρεθεμνιώτικα πένθη

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤ. ΣΑΡΑΝΤΙΝΑΚΗΣ
Συνταγματάρχης Πεζικού ε.α.

ού με τους ανέργους, του λαού ΐ Η 
με τον ελλειματικό οικογένεια ■ 
κό προϋπολογισμό. Του λαού ■ 
που για δεύτερη φορά, προχθές * 
ακόμη, ε,πόνταρε τα ρέστα του Β 
στην αλλαγή.

ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ.

ΕΝΖΟΥ THE NIGHT IN

DISCO ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ

Σ. Σταυρακάκης
Για πληροφορίες τηλ. 821604.

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Η Αθήνα, αναικηριύόσεται σήιμε 
-ρα επίσημα, πολιτιστική πρωτεύ 
ουσα Της Ευρώπης.

Στις 20,30' το βράδυ στην Α 
κιρσπολη, έγινε η επίσημη έναρ 
ξη των εκδηλώσεων από τους 
Προέδρους της Ελλάδας και της 
Γαλλίας κ.κ. Σαίρτζετάικη, Μητέ­
ράν και τον Πρωθυπουργό κ. 
Παπανδρέου.

Στην τελετή στον Βράχο της 
Ακρόπολης, παρευρέθηκαν υ­
πουργοί Πολιτίισμού από τις χώ 
ρ-ες μέλη της ΕΟΚ και του Συιμ· 
βουλίου της Ευρώπης και τα μέλη, 
του υπουργικού Συμβουλίου1.

Μετά τις ομιλίες οι επίση­
μοι, ανέβηκαν ως τον Παρθε 
νώνα, όπου χορωδία από ενια 
κόισια παιδιά τραγούδησε την 
«ώδήι στον ήλιο». Αίμέσως με 
τώ σι επίσημοι κατευίθύΜθηκαν 
στην στοά του Ατταλαυ, όπου 
παρετέθη γεύμα.

Λίγο αργότερα ο-ι επίσημοι 
παρακολουθήισαν Ελληνικούς 
χορούς από το Λύκειο ΕΙλλη,νί 
δων, ενώ την ίδια ώρα, δεκ'ά 
δες ελληνικά και. ξένα συγκρο

τήίματα, μουσικά, χορευτικά κ. 
λ.π. έδιδαν παραστάσεις σε ό 
λους του ςδίρόμους και τις πλα 
τ&ϊες της Αττικής.

Σήμερα το πρωί η Αθήνα εί 
χκ γιορταστική αιημόσφα-ιιρα., 
ίμια και Ελλη νικά και ξένια συ 
γκροτήμ-ατα1, περιτριγυ-ρνο-ύσαν 
στους δρόμους και τις πλατε-ί 
ες της πόλης και έδιναν παρα 
στάσεις.

. ....... ................. .

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΣΕ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΤΟΥ ΤΡΑΚΤΕΡ ΤΟΥ

Τραγικό θάνατο βρήκε προ 
χίθές το μεσημέρι ο Χρηστός 
Κουναλάκης ετών 62 όταν με 
το τρακτέρ HP 18074) που 
οδηγούσε στο δρόμο Στόλων 
Στάβίες, προσπάθησε να κάνει’ 
όπιρθεν, προσέκρουσε σε-υπερυ) 
ψωμένη- χωμάτινη επιφάνεια, α 
-νετράπη, και τον πλάκιωσε.

Κατά δήλωση επιβάτη ομήρου

Hi! imoim imuw
HIM ΤΟΝΟΠΙΙΟίΙ II OHM
ΒΟΣΤΩΝΗ ΑΠΕ-ΗΝ ΤΥΠΟΣ

Οι δυο Σιΐτες Μουσουλμάνοι 
που κατέλαβαν το αεροσκάφος 
της πτήσης 847 ΤΣ «TWA», 
την περασμένη Παρασκευή, cnj 
Ιβιβάσθηκαν άοπλοι από το αε 
ροδρόμιο της Αθήνας, αλλά 
χρησιμοποίησαν όπλα που προ 
φανώς προοριζόταν γι αυτούς 
και ήταν τοποθετημένα στις 
τουαλέτες του αεροσκάφους γρά 
φε,ι σήμερα η εφημερίδα της 
Βοστόινης «Μποστν Γκλοουμπ»

Η εφημερίδα γράφει ότι η 
Τίνα Μίγκος 2 χρανών από τη 
Μασσχουσιέτη, δήλωσε ότι ό 
πως της είπε ο πατέρας της» έ 
νας απσ τους ομήρους, ο Μη 
νάς Θάνος 45 χρόνων, από την 
Αθήνα, τα χέρια των δυο αν- 
δρών ήταν άδεια όταν έτρεξαν 
στο διάδρομο του αεροπλάνου 
για να μπουν στις τουαλέτες.

του αιεροσικάιρους, γράφει σήμε 
ρα η εφημΒρίδα Της Β-σστώνης 
«Μποιστν Γκλόσυμπ».

Η εφημερδα γράφει ότι η Τίνα 
ΐΜ'ίγκισς, 2 χρονών από τη Μ-α- 
σαχουσέτη, δήλωσε ότι, όπως 
της είπε ο πατέρας της, ένας από 
τους ομήρους, ο Μηνάς θάνος, 
45 χρονών, από την Αθήνα, τα 
χέρια των δύο ανδρών ήταν ά- 
δείσ όταν έτρεξ·αν στο διάδρομο 
του αεροπλάνου για1 να μπουν 
στις τουαλέτες, ελάχιισΠΌ χρόνο 
μετά την απογείωση.

Λίγα λεπτά αργότερα, εμφανί 
σβ-ηκ,αν οπλισμένοι· με όπλα και 
χέιρσβο’μιβίδιες,

«Ο πατέρας μου είπε ότι τα 
όπλα1 και οι χειραβομβΐδιες πρέπει 
να είχαν τοποθετηθεί στις τσυα 
λέτες ειδικά για τους αεροπορα 
τές» είπε η Μίγκος όπως ανέφερε 
ο- πατέρας της.

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

Μια ηρωική μορφή από τις τό 
σες που περιλαμβάνονται στην 
ιστορία αυτού του Τόπου, ο Α­
ναστάσιος Αντ. Σαραντινάκης, 
πέρασε προχθές στην Αθανασία.

Ο θάνατος νίκησε τον ακού­
ραστο αγωνιστή, που αιφιιέρωσε 
ση ζωή του σΤα ιδανικά της πα 
τρίδος.

Ο Αναστάσιος Αντ. Σαραντι- 
νάκης γεννήθηκε στο Ρέθυμνο το 
1908. Το 1927 κατετάγη εθελον 
τής στο 44 Σ.Π.

Παρέμεινε έκτοτε στο Στρατό 
και πήρε όλους τους βαθμούς, α­
πό δεκανέα μέχρι συνταγματάρ 
χη, τους περισσότερους μάλιστα 
από ανδραγαθέία.

Πήρε μέρος στον πόλιεμο του 
Τ940 στην Αλβανία’ όπου και 
τραυματίστηκε. Ο ηρωισμός ταυ 
τιμήθηκε με μια προαγωγή αικό 
μα επ' ανδραγαθεία. Στην Κατο 
χή ήταν στο Ρέθυμνο' όπου έλα­
βε ενεργό μέρος στην Εθνική Αν 
τί στάση.

Μετά την απελευθέρωση τραυ 
ματίστηκε στην διάρκεια του εμ 
φ.υλίσυ. Υπηρέτησε σαν Διοικη 
τής σε διάφορες μονάδες της 
Κρήτης και αποστρατεύθηκε το 
1962.

ΘΕΜΑΤΑ επι-κοιρότησας μιας 
υποχρεώνουνε να- διακόψωμε για 
ίμια1 ιμέραι τπ συνέχεια της ιστο­
ρίας του κυρίου Δικαστικού αν- 
τιπροσώπαυ. Άλλωστε καλά περ 
νά εκείνος στο δροσερό Λαιγουδο 
χώρι, με τον καθαρόν αέρια , το 
ικρ-ύο νερό, το- -καφεδάκι καιι το 
κουβεντολόι με τους χωριανούς 
ιστ-ον ίσκιο- του πλατάνου. Και 
προπαντός, με το ειδύλλιο- που 
‘ετοιμάζει με την άμορφη κόρη 
του Προέδρου Ευτυχία’ — όνο 
μια και πράμα, Ες αύριο, λοιπόν, 
η συνέχεια.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ των Φίλων Κρη 
τικής Μουσικής -καιι των Εθίμων 
Της Κρήτης, που οργανώνει -αφό 
του ιδρύθη — το- 1972 — κάθε 
χρόνο Κλήδονα τ' Ά-η Γιαννιού, 
αποφάσισε να μην -κάμιει εφέτος, 
αλλά να συμμετάσχει με τα μέλη 
ταυ στον Κλήδονα- που θα γίνει 
απόψε το- βράδυ στο- δροσερό 
χωριό Χαραισό Γίεδιάιδος με την 
φροντίδα- τσυ Προέδρου και 
του Δ. Συμβουλίου.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ αιισθάνεται ι-κα 
νοποίηση, γιατί -πρώτος αυτός 
ανέσυρε από την αφάνεια στην 
οποίαν είχε περιιπέσει το δ-η-μο 
φιλές α-ύτό έΘιμο- με την αιρχαιιο 

■ιπρίεπή τελετουργία που θύμιζε

θεσμοφόρια καιι άλλες -εορτές 
των αρχαίων προγόνων μιας. Και 
χαρά γιατί τισ πήρανε αμέσως σι 
διάφοροι Πολιτιστικοί Σύλλογοι 
καιι Κοινότητες και οργανώνουν 
πανηγυρικούς Κληιδόνιους στα 
χωριά μας.

★
ΤΟ ΜΟΝΟ «αδύνατο» σημείο 

της υποθέσεως ,ε-ί-ναι ότι ο συμ 
παθής Πρόεδρος του Συλλόγου 
των Φ-ίλων Κρητικής Μουσικής 
Κώστας Πετρόπουλος, θα χάσει 
-με την ματαίωση τσυ Κλήδονα 
το... μικρόφωνο καιι ο κόσιμος το 
προλογιιικό του λογύδριο. Αλλά 
ευελπΊστεί ότι σε κάποιο χωριό 
θα βρει...

★
ΤΑ ΔΟΧΕΙΑ για τ’ απόρρίμμά 

Τα που είναι- τοποθετημένα1 πολύ 
-κοντά στην Κρήνη Μοροζίνι και 
ίσως σανφιωτογραφίζοντια ι -από 
τους ξένους, αν δεν είναι δυνα 
τό να1 μιεταιφερθούν αλλού, πρέ 
πει ν' αδειάζονται τιακτικώτερα 
— κάθε μέρα — τουλάχιστον. 
Γιατί με τ' απορρίμματα των 
σουβλατζίδικων και των γύρω 
ικαταστηιμάτων εστιατορίων και 
μπαρ, όχι μόνο γεμίζουν αμέσως 
αλλά και «τρέχουν» ζουμιά που 
και δύσοσμα είναι και α-ντιαισθη 
τικά. Και το σημείο αυτό είναι

Συνέχεια στην 6η σελίδα
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Διετέλεσε επί σειράν ετών στο 
Ρέθμμνο ως Πρόεδρος ταμ Γρα 
φείου Υπηρεσίας Εφέδρων Νο­
μού Ρεθύιμνσυ και ως αντιπρό-

σωπος ΔΒΠΙΑΘΑ του Υπουργεί­
ου- Εθνικής Αμύνης.

Κατά τη διάρκεια της στάδιο 
δρίαμίας του παραοηιμοφορήΘη- 
κε 15 φορές με τα μ-εναλώτερα1 
παράοιημα του Ελληνικού Στρα­
τού.

Η κηδεία του ηρωικού συντα­
γματάρχη έγινε την π. Τετάρτη 
19 Ιουνίου.

Συλλυπούιμιεθα θερμά την οι- 
ικογένεκσ τσυ εκλ-ιπόντος κα ι au- 
χόμαστε να είναι ελα-φρ-ό το χώ 
μα που τον σκέπασε.

Π.

“ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

i IMC0
: WATERLESS

Εύχεται ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
■ σε ολους τους πελάτες της.

Γνωστοποιεί σε όλους τους πελάτες και υπόψή 
Β φιους πελάτες της που θα αποκτήσουν μια σειοά 
ϊ της ΙΜΚ0 WATERLESS από 24)6)85 —
■ 31)8)85 θα συμμετάσχουν στην κλήρωση που θα 
Β γίνει σε κεντρικό ξενοδοχείο του Ηρακλείου με 
■ πολλά και πλούσια δώρα.

■ ΑΘΗΝΑ: Αγγ. Σικελιανού 8 Η ^IMCO 

Μ- Ψυχικό WATERLESS
Τηλ. 01)6717610 —

ί 6715987
$ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Καλοκαιρινού 116 

και Πλαστήρα γωνία 
3ος όροφος

Β Τηλ.282061.«κ■βββββββμβββββββββββββββββββββββμ



Σάββατο 22 louviou 1985

ΜΡΆΓΑΜΓ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Γνωστόποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λυδατάκης Αντώνιος του 
'Ευαγγέλου ικοί της Αγγελικής 
το γένος Ζεριβάκη που γεννήθηκε 
κατ ικατσί'κεί στο ΑστρίτσΊ και η 
Κουράκη Αλεξάνδρα του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το- γένος Καλού 
δη που γεννήθηκε και ικιατοιί® 
στο Ηρίάκιλειο ττρόκ'ειτα,ι να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηραικλέιόι.

Ο Μιχαήλ Βενιανάκης του Εμ 
μανουήλ, και της Αθήνας το γένος
Τσαχάκη που γεννήθηκε στο Κρυ 
ονέρι Μυλοπστόιμσυ koi κατοι- 
ικεί θΐο Ηράκλειο και η Μαρία 
ΜάβίίΟγάίννύΙιη ταυ Κλέαρχου

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Κάναν ο εξολοθρευτής
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

ΓκρέηστΌΚ, ο θρύλος του Ταρξάν 
του άρχοντα της ζούγκλας 
ΟΡΦΕΑΣ
Διά.'στιβδΐφές στον έρωτα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τρινιντά
ΑΙΓΛΗ
Μπάγκο πίγκο
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ταξιδιώτης της βροχής
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Ταιρζάν και η αμαζόνα
ΑΜΟΡΕ
Ήταν Μπόμπος και τον φώνα­
ζαν χαζοχαρούμενο
ΠΑΛΛΑΣ

Λούφα Και παραλλαγή
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

4 Σαρλώ στις τριελλες τους
ΚΡΟΝΟΣ
Γεύση από θάλασσα 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

και της Χρυσούλάζ to γέ^ς θηριοτροφεΐ·
ΓιαννοιιΧη που γεννήθήΗ και κα ξ®®·* ORTVEiN

ιο

TdUftei στο Ηράκλβιο πρόκειται 
να παιντ,ρευτπούιν και ο γάμος θά 
γίνε1! στο Ηράκλειο.

Ένα κρεβάτι στη Γλυφάδα για 5 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»

ΠΑΠΑΔΑΚ^Σ ΙίΙΑΝ. 
χειρουργός — 
οφθαλμίατρος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο
Κόσμων και 1866 (στην 
ΛγΟρά).
Δέχεται 9—’ και 5—8 ε 
λιτός απογεύματος Τετάρ 
της κάι Σαββάτου.

1—10

Μπροστά στον καθρίπτη

AvotUcte cfijo 
ΜΌσσουράκη 
Αιικάτερίνης

το 24ωρο
Λιάνα Πλ. Αίγ.

ΔΥΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 
ΒΙΒΛΙΑ.

Κ. Γ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
1. ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ 
Η κακοποίηση της γλώσ 
σας.
2. Η ΚΡΗΤΗ ΜΕΣΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΜΗΡΟ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
Υπερεντατικά καλοκαιρι­
νά τμήματα.
Αμάλθειας 17
Τηλ. 281867—731270.

1—10

nPATWOM «Ι^ΖΙΝΗΪ
Αίημερεϋοντβ

Κ. Μίανουσάκης Λ. ΠλΟΤτήρα 
Γ. Τροι,λιιΥις Λ. 62 Μάρτύρϊών 
ΑΙΛ. θογιάτζάκής Λ. 62 Μάρτύ 
ρών
λί. Μαυρύκης Λ. Κνωσού
I. Δανθάλης Λ. Κνώσο»
Μ. Καφετζάϊκή Λ. ,ΙΙκήροό 
Κοίν. Βορειάδης Λ. ίκαρου
Γ. ί’ουίσβκης Α. Ηήν. Αντίίστα 
σης
Γ, Ρουσάικης Λ. Θερίσου
Παρ. Χεηιωνίτης Λ. ΓίασανΟ'-
ΨτάΒίοΜ
Μιχ Κιστάκης Γάζι

*

<

Ανόικτά ατό 08.Θ0—24.00 
Καΐ’αΚάκης Χαρ. Λ. Κύλοκαι 
ρινού
Ανοικτά από 08.00—212.00 
Τσικριτζής Γεώρ. οδ. Ίδης 
Ανοικτά άπό 08.00—20.30 
Λαγουβάρδου Μ. Λ. Δηιμοκίρα 
τίίάς (παράπλ. &ιριτζ|άι) 
Τσαπάικη Χρ. Πλ. ΚορινΙάρου 
Διημερεύοιχτες fcat βιανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ 
ΜίειγιαλΙόχαρηι
©ap. ΙΚΑ 
Θ«ρ. IKA 
'Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρίκάίκη

Παιθήκιά! 
Χειρ)κά 
Οίρίίήικιά 

Καρδ)κά
ΟυρΙκά 

Νειυιρ)κά 
ΟφιΟ)Ικιά

Τφημερεϋων οδοντίατρος
Βιαννετάικη Γώγιώ Μ. Κάρδιω- 
τίσΨης τηλ. 225454.

ΣΠΑθΑΡΑΚΗ — 
HAIIAAAKH ΠΑΝΝΑ

Χειρουργός -
Οδοντίατρος

Ψαρομηλίγκων 16 
Τίράκλδιό.
Τηλέφ. ιατρείο» 282463

Οικίας 223215
BOV4KANIZATV ~ 

Λιανυκτερκύοντα
Ν .Ν&θβνας Α. 62 Μαρτύρων 
Αιροι Στυυρουλοίκή Λ. Ικάρου 
Αφοιί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Μέισαριτάικης —Κόλύβάικηις Λ.
62 Μαρτύρων
Γιον. Καμπουρόκης Λ. Παπανμ 
δρέου

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασ+αμπα —Τηλ. 231850 

KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Αρν Τσβαρτζενέγκερ, Γκρέυς Τζόουνς 

Την Δευτέρα: ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΟΝ ΕΓΚΕΦΑΛΟ

Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 
ΓΚΡΕΗΣΤΟΚ, Ο ΘΡΩΛΟΣ ΤΟΥ ΤΑΡΖΑΝ 

ΤΟΥ ΑΡΧΟΝΤΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ
Με τον Κρίστοφερ Λάμπερ

« Ο Ρ ♦ Ε Α Σ »
Εναρξη από ωρα 6 μ.μ.
ΗΔΟΝΕΣ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ

Θεβίσσου και^Α^δημίας γωνία — Τηλ. 288818 

ΜΠΟΓΚΟ ΠΙΓΚΟ
Mt τον Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 

ΤΑΡΖΑΝ ΚΑΙ Η ΑΜΑΖΟΝΑ 
Μπο Ντέρεκ, Ρίτσαρντ Χάρις

« ΑΜΟΡΕ»
Τηλ. 2233

ΗΤΑΝ ΜΓΟΜΠΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΦΩΝΑΖΑΝ ΧΑΖΟΧΑΡΟΥΜΕΝΟ
Η σπάρτορ στή κωμωδία με τον Αλβάρο θιτάλη

ΤσαρΑς Μπρόνσον

«QiW»
ΛΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ

Νίκος Καλαγερόπουλος, Γιώργος Κιβόύλης 
Η ταινία πού έσπασε όλα τα ρεκόρ εισιτηρίων.

Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βεντζ)κο SHEL 
Ένα' ντειλίριο γέλιου, χαράς και παλσβαμάρας

4 ΣΑΡΛΩ ΣΤΙΣ ΐΡΕΛΛΕΣ ΤΟΥΣ

Εναρξη ώρα 8,30 ρ.μ.
ΕΝΑ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΤΗ ΓΛΥΦΑΔΑ ΓΙΑ 5

Ελληνικό

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Πβ. 28373)

QPA ΕΝΑΡΞΗΣ 8 μ.μ.
ΤΡΙΝΙΝΤΑ

Με τον Τέρενς Χιλλ

κινημμ0γρΒ>ος*Ιτ(^ιν®ω!?^ντια

Έναρξη 8,3ο μ.μ.
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα
ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΘΑΛΑΣΣΑ

Α'ΠΡΟΒΟΛΗ. Η καλοκαιρινή κωμωδίο με τις εξέχσστες 
επιτυχίιες της δεκαετίος του '60

1 . .. . . -Σοφία’ ΑΙλιιμπέρτη, Χτηβ Ντσύζος

5

*Μ» *»<fWM»Mr'i-,m^.

Ϊ :
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Ιουνίου 1985 άτις 8,β0 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μάς παιδιού, αδελφού, εγγονοιύ, ανηψιού κάι εξαδέλφου

Σάββατο· 22 Ιουνίου 1985
EPT 1

1 .05 ίίάιΐ’δίική σειρά
1.30 Η fepia1 Ντο Ριε Μι
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη Tawia
4.10 Τα Στρουιμιφ
4.30 Επιθεωρητής ΣαΓνης
5.00 Αθλητικές συναντήσειις
6.30 Ειδήσεις
7.00 Ιππότης της ασφάλτου
7.45 Χοντρός - Λιγνός
8.30 ΠΑΟΚ — Λάρισα
9.15 Ειδήσεις
9.30 ΠΑΟΚ — Λάρισα

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 θικάνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Το ελληνικό τραγούδι 

σήμερα
2 .00 Ειδήσεις
2.20 ΞέΥη ταινία
4 .0G Αθλητικοί παλμοί
5 .05 Φμαγκόλ Ρόκ
5 .30 Τα μεγάλα θεάματα
6.00 Ειδήσεις
6.15 Λεωφόιρος για Τον 

παράδεισο
7.15 Οι ήχοι του χειμώνα
7.55 Βουβή κωμωδία
8.20 Ντοκιμαντέρ
8.30 ΑυτάκΜηίΓαμανία
9.00
9.30

10.15
12.00
00.10

Μουοιικοχριριευτψκιό σόου
Ειδήσεις
Ελληνική ταιΥϊα
Ειδήσεις
ΙστορίΙες μυστηριίου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — ΡΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββαττο 22-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια Κάλημέρά είν’ αυτή..
07.50 Δϊκτϋο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιώτικα τραγούδια1
11.05 Από Σάββατο Κυριακή
11.30 Της Κρήτης μάς 

ται σόρδινα
11.45 Δίκτυο
112.05 Ενα θέμα, μια συζήτηση
13.00 Δίκτυο
13.05 Ειδήσεις
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο 
13.15 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακσύμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. πιερισικόπιο
17.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο
18.05 Το θΐατρο της εβδομάδας 
18.50 Ένα δειλινό...
19.30 Δίκτυο

•♦WHse ‘ΟΑΤΡΙΧ^
UtoHllM-μ» · κΐίϊΜνμ*!·.» 
λΑ·£.
αβάς Atintsra 7

η welnTAMene· ττΐΌιν*»»ιβν
I , <μΜ. MirnnAHS 

μαΗταυ η
WMtAeiCH ‘ tFHtfti

η καί ό tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΗ ΤΙΣ ΑΝΙΓΝηΠΡΙΕΣ ΜΙΣ ]

ΓΥΑΛΙΑ
ΚΑΙ ΣΧΗΜΑ
ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Παρά το γεγονός ότι τα γυα 
λιά πρέπει κυρίως να προστα­
τεύουν τα μάτια, αλλά αφού α 
ποτελούν αξεσουάρ ομορφιάς 
πβόπει Και νά Πας κολάκίεύσιυν.

Το άώΒτά έίνάιι να τα διάλέ 
γάτε ανάλόγά μ® το σχήιμα: του 
προσώπου σας. Η μορφολογία 
κατατάσσει τα πρόσωπα, σύμ- 
φωνα .με ορισμένους αυστη­
ρούς κανόνες και μέτρα σε τέσ 
σερις βασικές κατηγορίες; ο- 
■βάλΐ, στιρογυλό, τετράγωνο, τρτ 
γωνικύ. Σέ κάθε τύπο προάκό- 
πύυ αντιστοιχεί ορισμένο είδος 
σκελετού. Ας δούμε ήμίως «να 
λιυτιιίσά’ τους βάσηκούς Κανόνες 
που ισχύουν:

ΗρόΦοίώ στρογγυλέ: Σκελ® 
με γώ-νίες αρκετά χοντρός 

κάι καλύπτει ,τά. μήλα του προ 
σ-ωπου. ΝΓ αποφέγε-τε τους πα 
λύ στρογγυλούς σκελετούς.

Πρόσωπο οβάλ; Εάς ταιριά 
ζουν όλοι σχεδόν οι σκελετοί 
γιατί το οβάλ είναι το τέλειο 
σχήίμά προσώπου. Ν' αποφούγιε 
τ® παρ’ όλα αυτιά τους πολύ μι 
κρούς σκελετούς και γενικά ότι 
καταστρέφει την αρμονία του 
προσώπου.

Πρόσωποι τρίγοινικό: Σας 
ταιριάζει κάιθε. λεπτός σκιελετός, 
σε μοντέρνα —χωρίς υπερβο- 
λή!—· φόρμα. Θ’ αποφύγετε τους 
ογκώδεις σκελετούς και τα έν 
τονα ή ποιλί» σκούρα χρώματά.

Πρόσωπο τετράγωνο; ϊδάνι 
Κός ο σκτλετός που είναι μεγά 
λος αλλά είναι στρογγυλεμένος

στις γωνίες. Ν' αποφΰηετ® τους 
στενούς σκελετούς k«i εκείνους 
που σχημάήξουν γωνίες.

Όλ' αυτά αποτελούν βέβαια, 
τους βασιΚούςΓκανόνες Πο» πρέ: 
πει νά έ^Χ ιιπόιψηι σας. Παρά 
λα αυτά, ο πιο σίγοιρος τρό 
πος για να κάνετε την εικ|λογή 
σας είναι να φορέσετε πολλά 
διάφορετιικά ζευγάρια γιυαλια. 
Κοιτάζοντά ςτον κιαθρέπτη 'θα 
βεβαιωθείτε ποιο είναι εκείνο 
που σας Κολαΐκεύει περισσότεί- 
ρσ. Θα πρέπει ακόμα να πούμε 
άτι όλα τα γυαλιά δεν είναι κα 
τάλ,ληλά για όλες τις περιττοί 
σεις. Βέβαια τα γύάλιά του ή- 
λιό'υ, όπως ήβη. ,αναφέραιμε, πρέ 
πει να φοριούνται την ηιμέρα 
μέ το φιος του ήλιου lei όχι το 
βράδι,. Παρόλα άυτά είναι δια 
φΡώσικάς ο σκελετός άού θα 
συνοδεύσει τις σπορ· αμφανίσείς 
σας και διαφορετικός εκείνος 
που θά φορέσετε μ' ένα κορψό

φόρεμα.

Στην επιλογή του σκελετού, 
■θα σας καθοδηγήσει λοντάν ο 
τρόπος που ντύνεστε, το στυλ 
της ζοι,ής σας. Αν προτιμάτε τα 
παντελόνια και γενικά τα σπορ 
τίβ σύνολα, τα γυαλιά σας ιπρέ 
πει να συμβαδίζουν μ’ αυτή τη ν 
εικόνα.

AnniOsra ϊλβ τις λινές ή μετά 
ξιάτιές ιμιπίλοϋζες χρβιΰζονται «ε 
ρισίσότερο κομψά γυαλιά Κι a 
πειδή δε ντυνόμαστε ίΒάντα το 
ίδιο, είναι σκόπιμο να έχουμε 
ένα τοό);άχιστο ζευγάρι σπαρ 
γυαλιά πο «θα μας χρηισΐιμεϋΌυν 
στην εξοχή κι ένα reio κομψό.

Τα κλασικά χρώματα είνάι βέ 
βαισ .το μαύρο, το καφέ, το λ®υ 
κό. Όταν έχετε σκελίετούς σ’ 
αυτά τα χρώϊμάτα, μιτορδίτΐε ιμβ 
τά να προσθέσετε ένά διάφορε 
τιιϊΚό %ρώήα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
:> ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

| ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΔΑΒΑΚΗ 6 ΠΟΡΟΣ

Τηλ. 281-585

|

•ϊ

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ - ΥΨΗΛΑΝΤΗ '

22 ΘΕΡΙΣΣΟΣ

Τηλ. 242-415

' Λ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΕΜΜ. ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗ 
Ετών 19

θα κάνουμε μνημόσυνο γιο τήν ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Νεκροτάφείο) Σκοτεινού Πεδιά­
δας και καλούμε τους συγγενείς και φίλους και όσους τον 
θυμούνται να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευθυμία Μουδατσύκη. 
Τα αδέλφια: Γιώργος και Γιάννης Μσυδατσάκης. 
Οι παππούδες: Μιλτιάδης και Ελένη Μόυδατσάκη. 
Οι θεί&ι, τα εξαδέλφια, σι λοιπά! συγγενείς.

««Un*··.·».»·'

Μνημόσυνό
Τιελούμΐ αύριο ΚυριάΜή κατ ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μεγάλης Παναγίας Νεαττόλεως 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ I. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
και πσρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Τα παιδιά: Λίτσα και Άνδρέας Τσαύτσος.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και AvaoTOOta Μαυρογιάννη, Βιικτώ 
pta χα Ν. Μαυρογτάννη, Κατίνα χα Εμμ. Μάυρ'ογιάννή, ίώ 
άννης Καββαλόκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ άϋΜ·

Τελούμιε την Κυριακή 23-6-85 και ώρα 8,00 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΔΙΑΒΑΣΤΕ σήμερα το 
βιβλίο έκπληξη
«Μια ζωή κι άλλη μΐσ» 
μνήμες της Μικρασίας 

της προσφυγιάς 
της Ελλάδας 
του ΚΩΣΤΑ 
ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

ΒΡΑΒΕΙΟ Μικρασιατι­
κού βιβλίου της Εστίας | 
Νέας Σμύρνης 1985.
Τηλ. 28057S.

1—3

ΑΚονΣΤίΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ
Ο αιιτιπρόσωιπιός μας κ. Εμ’ 

μανάυήλ Κόνταότης θα σας πε 
ρΐΐμέινει οΦ> ξενοδοχείο «ΟΑΥ 
Μ!1ΙΙ1ΙΚ» τήλ. 288861 τοιυ Ηρα- 
κλέίου τήν ΔειιίτΙέρα 1 και Τρί 
τηΐ 21 Ιοιιλίού.

Δοκιΐμΐές, πληροφορίες δωρε­
άν.

Κέντρο Ακουστικών
Εφαρμογών

ΓΕΩΡΓ. ΛΗΜΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε
Αθήνα: Αγ. Κα>ν)νου 6 (104 

31) τηλ. 5223876, 5229272
Θεσσ)νίκη: Τσιιμ,ισίκή 16 

(545 24) τηλ. 031-277609.

ΠΡΟΣΕΧΩΣ 
MINI MARKET 

« Η Α Ρ Ε Τ Ο Υ Λ Α »
< Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 18

π ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Το Κατάστημα θα διαθέτει άπαντα τα είδη Κρε­

οπωλείου - Παντοπωλείου κ.λ.π.

Έναρξη την Τετάρτη 26-6-85 

και ώρα 5 μ.μ. ι
ΜΕΝΤΙΟΥΜ 

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 29 Ιουνίου -— 7 Ιουλίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Λ. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

Τελούμε τηινΚυριακή 23 Ισυνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμ®ρο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζά 
γου, ποτέρά καιι πσπΠσύ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΫ ΜΠΑΤΖΑΚΑΚΗ
και πορακαλΟύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Η σύζυγός: Άννα Μπστζακοκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ιωάννα Μπατζσκάκη, Γεώργιος 
-και Μαρία Μπατζαικάκη, Νικόλαος και Χρυσούλα Μπατζοικά 
ικη, Κώστας Κισι Μάρΐα Μπατζαικάκη, Καλλιόπη και Γεώργιος 
ΜωραΊ-'τάικης, Μαρία και Μιχάλης Γουβιάνάικης, Φωτεινή 
ικια-ι Κυριάκος Καρατσράκης, Αντρ-ιάνη και Νικόλαος Αγγε 
λάικης, Ελένη και Κώστας Τσαιγκιαράκης.
Οι λσιάοί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές Οτην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσυνών» έναντι Νεκρατάφείου Αγ. Κων)νου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές για τα θερινά εντατικά μαθήματα 

άρχισαν και συνεχίζονται.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ομάδα πεπειραμένων καθηγητών που δημιουρ ί 
> γεί ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΓΚΡΟΥΠ μαθητών σε πε- ; 
I ριορισμένο αριθμό ατόμων, αναλαμβάνει την ; 
I προετοιμασία υποψηφίων σε όλες τις δέσμες. Επί- - 
; σης προετοιμάζει μαθητές για την επόμενη χρονιά 
; και επανεξεταστέους. i

Οι εγγραφές άρχισαν 17 Ιουνίου.
Το πρόγραμμα μαθημάτων θερινής Περιόδου ; 

; αρχίζει από 1η Ιουλίου και τελειώνει 14 Αυγού- <
; στου 1985. I

Πληροφορίες: Δημοκρατίας 31 ;
Τηλ. 241494 — 288975 — Ηράκλειο 
(Απέναντι από το Πάρκο Γεωργιάδη) 1

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Α. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ - ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
1) Βύρωνος 20 (απέναντι στην Κλινική «Ευαγ­

γελισμός»)

2) Ιερολοχιτών 54, Μασταμπάς.

Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα θα γίνονται 

25—30 Ιουνίου, κάθε μέρα, 6—8 μ.μ.

Τα μαθήματα αρχίζουν 1 Ιουλίου.

Πληροφορίες:

στα τηλ. 231864, 225551 και 234360.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
— ΓΑΛΛΙΚΑ —

MELANIE PETRAKI 
- FIEGENBAUM

Αρχίσαμε εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα.

Καθημερινά 11—1 π.μ. και 6,15’— 9μ.μ. ;

στις παρακάτω διευθύνσεις:

1) Ψαρομηλίγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354 <

2) Φλωρίνης 27, Πόρος, Τηλ. 242592

3) Μαραθώνας 13, Πατέλλες, Τηλ. 241893

Ειδικά τμήματα για νήπια και για μεγάλους. ; 

Συμμετέχουμε στις εξετάσεις για την απόκτηση ;' 

όλων των πτυχίων της Αγγλικής και του ΓΚΑΙΤΕ. ;'

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (Πάροδος Έβονς)

Τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις:

A, Β, προκαταρκτική A, Β, C, D, Ε, HIGHER 

και Εντατική προετοιμασία για τα διπλώματα 

FIRST CERTIFICATE και PROFICIENT

CAMBRIDGE.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 

Πρωί 10—1, απόγευμα 6—9

Έναρξη μαθημάτων 1 Ιουλίου.

•Ή

ΚΙ

ι Λ
ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ειρήνη Κάραγιάννη, Φωτεινή και 
Παναγιώτης Βάλσάμάκης.
Τα εγγάνια, σι λσποί συγγενείς.

ΜΗΙΚΜΜαΗΜ»^ asssa*.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμιε την Κυριακή 23 Ιουνίου κισι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κών)Μού· Νέκροταφ-είο-) ετήσιο μνημόσυνο 
γιο την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ί®ΐ>:·■··: ■·:

ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΧ. ΜΕΤΑΞΑ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αργυρή Μεταξά, Αντώνης και Άν­
να Μεταξύ.
Τα εγγόνι.α: Βασίλης και Μονιά Μεταξύ, Αναστασία και Νι­
κόλαος Άλεξάικης, Μαρία και Αντώνης ΚαλαΊ’τζής, Βασίλης 
Μεταξάς.
Οι λοιποί συγγενείς.

ewe ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριαική 23-6-85 και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Βασιλείου του χωριού Κουτσυλοιυφάρι, 40θήμιερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
και παρσικσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα πάίδιά: Ιωάννα - Γιάννης ΣΤάμάΓΓάκης.
Τα άδέΛφτα: Σοφία - Βασίλειος Τσαγκαράικης, Μαρία - Νικό­
λαος Μουντράικης.
Τα εγγόνι.α, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤΈλοϋμε την Κυριακή 23 Ιουνίου κατ ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Kuv)vou (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου -

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ε. ΦΑΣΟ ΥΛΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς κάι φίλους να παιραστσύν.
Η σύζυγος: Ηρώ Φασόύλάικη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Φωτεινή Φασουλάκη, Γεώργιος 
κάι Μαρίνα Φασουλάκη, Γιάννης και Ρένα Μεντιδάκη.
Τα αδέλφια: Στέλιος και Κατίνα Μακράκη, Μορίκο Πάποδά- 
κη, Μονόλης Φασουλάκης, Λεύτερης και Πόπή Φασουλάκη. 
Τα εγγάνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λε'υ» (λάσυ) χρώματος μ«Μ. 
Ακούει στο όνομα «Ρόμπερτ». 
Παρακαλείται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τη.λέφ. 
281044 από 8—3 και θα αμοι 
φθεί ιμε 10.000 δρχ.

1—5

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΧΕΤΕ σαλόνι, τραπεζαρία, σύ 
νθετο, ικρεββατοκάμαρα, τραπέ­
ζια καρέκλες γραφεία βιβλιοθή 
κες σε καλή κατάσταση και θέ 
λετ® να τα δώσετε; Εμείς τα 
αγοράζομε. Ακόμα, επαγγελμα­
τικά ψυγεία, τοστιέρες, τραπέ­
ζια, καρέκλες, λάντζες, ποτηριέ 
ρες, σκεύη, σερβίτσια, βιτρίνες 
Τηλεφωνείστε μας ή ελάτε για 
ένα ραντεβού Δημοκρατίας και 
Καλαμά 1 τηλ. 237473.

(Δ455) 1—5

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
Απίθανα μπάνια — Διακοπές στη 
μοναδική πλαζ της Περισσά (10 
χιλιόμετρα μαύρη αμμουδιά). 
Δωμάτια δίκλινα με μπάνιο, δί­
πλα στη θάλασσα, από 11.500 
δρχ. τη βδομάδα. Τρίκλινα από 
15.000 δρχ.

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 & 283640

ΔΙΚΑΙΟΣΎΝΗΣ 49 & 244245

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙ ΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι 
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή, νοιώθετε μοναξιά 
και ζητάτεγνωριμία (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
ων, δεσμού, γάμου), τό 
τε γράψτε μας (ονομα 

τεπώνυμο, διεύθυνση., τη 
λέφωνο, επάγγελμα μόρ 
φωση, ηλικία, ύψος, κι 
λά, απαιτήσεις) και θα 
λάβετε φάκελο με πλη 

ροφορίες, για την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
μας, που εξασφαλίζει α 
πόλυτα διακριτική και ε 
χέμυθη γνωριμία ιμβ άτο 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη Κρήτη., Αιθήνα, υ 
πόλοιπη Ελλάδια (ανάλο 
γα από πού εσείς επιιθυ 
ιμείτε). Γράψετε προς «Ε

ΠΙΑΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ.
Θυρ. 17530—54009—Εεσ 
σαλονίκη.

.ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ
■ MHOΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ
Οδός 1821, αρ. 10

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 

; γραφείου.

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γ£<!»ίϊο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομι: Πόσης φΰ
•τέως υποθέσεις, gpnopi- 
βίί. βιομηχανικές, κλοπές. 
£μπρισμο«ς, Κπαγγελμο-

«6, Οικογενειακά, Διαζί 
α. Μοιχείες, Αισθηματ*- 

τά. Παρακολουθήσεις, κ®· 
β χ και την φύλαξη ξεν· 
όοχειακών μονάδων. Τηλ. 
131807 «τι 39537*.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ444) 1—10
ΓΙΑ τις καλοκαιρινές σας δια 
κοπές διαλέξτε μια βίλλα στην 
ήσυχη Πλάκα Ελούντας. Καθα 
ρή θάλασσα, φρέσκο ψάρι. Τη 
λέφ. 0841-2847S.

(Δ458) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κό- 
λ®'υ’ (Λάσση) χρώμα άσπρο 
στο λαιμό και στο σώμα ανοι 
κτό κόκκινο, με λουρί στο λαι 
μό Παρακαλείται όποιος το 
βρήκε να τηλεφωνήσει στο 
238373, ανήκει σε ανάπηρο παι 
δί και του έχει δημιουργήσει 
ψυχολογικό πρόβλημα η απώ­
λεια ταυ. Ο ευρών θα αμοιφθεί 
με 10.000 δρχ.

(Δ454) 1—6
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόινι 
μη εξελισσόμενη εργασία με υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

(Δ456) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΔΙΑΛΥΣΙΣ TOPAZ

ΑΚΟΜΑ χαμηλότερες 
τιμές. Κλείνουμε οριστι 
κά στις 30 Ιουνίου. Τρέ 
ξτε να αγοράσετε ακό­
μη πιο φθηνά. Υαλικά, 
είδη δώρων, είδη, οικια­
κή? χρήσεως. TOPAZ 
Διάλυσις τιμών οδ. 1821 
αριιθ. 31 Ηράκλειο.

(Δ45Ο) 1—6

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

— Μαθήματα σε γκρουπ 
ή μεμονωμένα άτομα.
— Μαθήματα σε παιδιά.
— Προετοιμασία για GR- 
TIFICAT και SORBONNE 
1ER DEGRE.
— Βοήθεια σε μαθητές 
σχολείου.
Δηλώσεις για γκρουπ μέ­
χρι 30 Ιουνίου.

Τηλ. 237329, 289795

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΛΑΤΟΥ. ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα δυο 
υπνοδωματίων με κουζίνα, ψυ 
γείο, σαλονάκι. Καινούργιας 
κατασκευής. Απέχουν από την 
θάλασσα 150 μέτρα. Πληροφ. 
Μανουσάκης τηλέφ 0841-31749 
0841-32205.

(Ε936) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πε 
διάδος αρ. 1 έναντι ΟΛΥΜΠΙΑ 
ΚΠΣ Τρεις Καμάρες, κατάστη 
μα 70 τ.μ. με υπερυψωμένο πα 
τάρι 40 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής και με δυνατότητα χρη 
σιμοποιήσεως και του υπογείου 
που είναι και αυτό 70 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 286365 και 282895 κ. 
Ρογδάκη καθώς και στον επά 
νω από το κατάστημα όροφο.

(Ε929) 1—10
ΡΕΘΥΜΝΟ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα 2 δωματίων 
επιπλωμένα για 3—5 άτομα με 
πλήρη εξοπλισμό. Πα,ραόοσιαΚη 
αρχιτεκτονική, κήπος, πολύ κα 
λό κλίμα, σε χωριό, κοντά στη 
θάλασσα. Τηλ. (0831)28949.

(Ε948) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια εις θέσιν ΙΙαναγί- 
τσαι Μασταμπά. Πληροφ; .τηλ 
233334.

(Ε955) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. επί της λεωφόρου Ξε 
ροποτάμου προς Κρέτα Μπη,τς 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 711323

(Ε951) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ , κατάστημα 
στην A. Ν. Πλαστήρα και Πα 
γκαίου γωνία (Καινούργια Πό 
ρτα)> Πληροφ. τηλ. 282228 και 
280813 κ, Βούλγιραρη. από 08.00 
—15.00.

(Ε957) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστη­
μα καινούργιο επί της οδού Θε 
ρϊσου έναντι κέντρου Ριζίτικα 
έκτασης 140 τ.μ. περίπου πατά 
ρι 100. 2) Γκαρσονικρα ευρύχω 
ρή στην οδό Χαλκιδόνος 2 (Ν. 
Στάδιο). Τηλ. 285634.

(Ε968) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ 
σια πολυτελή διαμερίσματα επι 
πλωμένα εις θέση Λιγαριά Αγ. 
Πελαγίας. Τηλ. 280747.

(Ε966) 1— 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελ 
ματική στέγη διαμέρισμα 70 
μ2 στην Λ. Καλοκαιρινού αρ. 
90 1ος όροφος (άνωθεν Μού- 
γερ) με τηλέφωνο. Πληροφ. 
241391 5—8 απόγευμα εκτός 
Σαββατοκύριακο.

(Ε965) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ 
σια διαμερίσματα εις περιοχή 
Ανισαρά Χερσονήσου κάτω α 
πό το ξενοδοχείο Ωκεανίς τηλ. 
231705 πρωινές ώρες.

(Ε963) 1—<6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην Βάγιά στην επόμενη 
στάση από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό απέναντι. Τηλ. 224651 

(Ε959) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 5άρι Α 
καδημίας και Πινδάρου γωνία 
πάνω από το Σούπερ Μάρκετ 
Κάστρο. Πληροφ. τηλ. 284115 
—285790—288588.

(ιΕ962) 1—15
ΣΤΗΝ Λ. Δημοκρατίας ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑ1 διαμέρισμα 4 δω 
ματιών στον α όροφο (όλα τα 
δωμάτια στην πρόσοψη) κα 
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 230046.

(Ε961) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
30 τ.μ. με υπόγειο, τουαλέτα, 
καλοριφέρ στο κέντρο της πό 
λης, οδός Μιλάτου 9 (δίπλα 
στο Γυμν. Κοραή). Πληροφ. ο 
δός Μεραμβέλου (έναντι Δή­
μου) αριθ. 4 κυρία Κουμαντάκη 
Β' όροφός.

(Ε935) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
υπνοδωματίων και βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη θέα. Τηλ. Η 
ράκλείου 225325.

(Ε926) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στη 
Πλ. Καρνάρου. Τηλ. 233671— 
286957—230689.

(ΕΙ958) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α 
ρίστης κατασκευής επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου 38, 180 τ.μ. με 
πατάρι 85 τ.μ. και υπόγειο 60 
τ.μ. δυο τουαλέτες, καλοριφέρ, 
βιομηχ. ;ρεύμα και με προσωρι 
νή, χρήση τηλεφώνου. Κατάλλ 
ληλο για ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, 
υποκ)μα Τραπέζης, γραφεία με 
γάλης επιχβιρήσεως κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 284140 εργάσιμες ώ 
ρες.

(Ε942) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Τηλ. 0897-31527 Σταλίδα 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην περιοχή Σταλί- 
δας ,Μαλλιών, Χερσονήσου.

(Π917) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα δυάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Θε 
ρίσου 100 στάση Πεύκα. Πλη 
ροφ. τηλ. 220428.

(118'69) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
Βέσπες YAMAHA EINTOURO 
και παπάκια. Τηλ. 224919.

0Π872) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο F0R.D 
CORDINA 1300 CC, 73 μοντέ 
λο σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 280086 στις e 
ργάσιμες ώρες.

(Π896) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση ταβέρνας 
—μπαρ στην πλαζ Σητεί 
τείας πλήρης εξοπλισμός 
χωρητικότητος 200 ατό­
μων. Πωλούνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης, 1 ι 

στιοπλοΤκό LASSER 
4,5 μ. Τιμή 400.000 Πα 
ραχωρείται και άδεια ε 
νοικιάσεως. Πληροφ. τη 

λέφ. 221166.
(Π839) 1—12

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ίου Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτακόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

Πληροφορίες
Μάνας Κουβίδης

Τηλ. 285810
(Π792) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με ή χωρίς τον 
εξοπλισμό .της, σε, νεο 
κλασικό σπίτι, στο κέν 
τρο της πόλης .λόγω ανα 
χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. εντός Κο 
ραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου).

(Π915) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί του Ενε- 
τικού Λιμένας, και εις την 
οδό 25 Αυγούστου αρ. 2 
- 4, διαμέρισμα γραφείων 
εις πρώτον όροφον επιφα 
νείας περίπου 85 μ>2 

Πληροφορίες καθημερινώς 
από 9 το πρωί μέχρι 3 
το απόγευμα, εις τα τηλέ 
φωνα 282617 και 282970, 
πλην Σαββάτου και Κυρία 
κής.
(Π901) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τοιικίες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία). Πληροφ. κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες τηλ. 282118 
235811 και 221520.

(Π882) 1—10

ΕΚΠΟΙΗΣΗ

Λόγω ασθένειας, Πέρδικες 
σε παραγωγή, νεοσσοί, αυ 
γά 'αναπαραγωγής και μιά 
εκκολαπτιική μηχανή Ιτα­
λίας COVATUTTO 120, ό­
λα σε τιμή μεγάλης ευκαι 
ρί'ας. Κτήμα' Νικηφ. Ροζά 
κη — Μεσαμπελιές Αγ. I- 
ωάννην. Τηλ. 233845.

(Π977) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 317 τ.μ 
εις θέσιν Παλαιό εργοστάσιο 
Βαθυπέτρου. Τηλ 0831-2446θ α 
πογευματινές ώρες Ρέθυμνο.

(Π9Ο3) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (αγορά) 
και Κόσμων γωνία, λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. τη 
λέφ. 283307 και εντός του κα 
ταστήματος.

(Π907) 1—1θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα με 
ευκολίες πληρωμής. Δάνεια όε 
κτά σε πολλές τοποθεσίες της 
πάλης. Τηλ. 283150—238139·

(|Γ1940) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
F1AT 127 μοντ. 75 και MO­
RIS MARINA VAN αγροτικό 
μοντ .80. Πληροφ. τηλ 236328

(Π910) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Μερσεντές 200 σε άριστη, κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 281600 
—282021.

(Π909) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Πληροφ. στον 
ιδιοκτήτη τηλ. 288764.

(Π916) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κινητό BiMW 3ι16, μπλε μεταλ 
λικό. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 237592 ή 235612

(Π86Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλα διόροφη στη 
περιοχή Μεσαμιπελιές πανταχο 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή επιπλ. 
διαμερίσματα ή με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις περιο­
χές Γούβες —Λ. Χερσονήσου'— 
Σταλίδα. Δεκτές μόνο, σοβαρές 
προτάσεις. ίΠληρ. τηλ 223914 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π9Ο8) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής (στα μπε 
τά) δυόροφη οικοδομή με υπό­
γειο εκτάσεως 115 τ.μ. εντός 
σχεδοίυ στο Σ'υν)σμό Δημητρί 
ου. Πληροφ. τη,λέφ. 220821, 
221639.

(Π85Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
στο δεύτερο όροφο παλυκατοι 
κίας στην Λ. Κνωσού δίπλα 
στην Όαση. Τηλ. 241860 απο 
γευματινές ώρες.

(,Π914) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΜΙΙΝιΙ 
ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευκαιρίας 
εις τουριστική περιοχή Σταλί- 
δας (δίπλα Μάλια) λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 και 
61404.

(Π845) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU τετράθυρο και VW κλούβα 
μοντέλο 79.. Τηλ. 242419.

(Π973) 1—10
1ΙΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οΐ 
κόπεδο 4.260 τ.μ. άρτιο οικοδο 
μήσιμο εις θέσιν Χοχλακάκια 
μεταξύ Αγ. Κω,ν)νου και ξένο 
δοχείου «Κοράλι» Γούβες. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41343 ,κ. Εμμ. 
Κυριακάκης.

<11937) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή λουκομμά 
Ντόνατς. Πληροφ. τηλ 791401

(Π943) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Δίσκοι 
κασέτες, καλλυντικά σε τιμή 
ευκαιρίας οδ. Θερίσου τηλέφ. 
241182.

(Π941) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 μοντ, Δεκέμβρης ’75 ατρα 
κάριστο σε άριστη κατάσταση 
μ® 330.000 ιμε,τμητά. Πληροφ. 
τηλ. 288517 και 288483 κ. Πα 
ρασύρη.

(.11946) 1—7
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ 
Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 

Τηλ. 242483 
Μονοκατοικίες στην Αλικαρ­

νασσό από 65 τ.μ. μέχρι και 
100 τ,μ

Τριόροφος οικοδομή ημιτε­
λής 117 τ.μ. ο κάθε όροφος.

Όροφος 85 τ.μ. σε καλή τι 
μήι

(ίΔιιόροφος οικοδομή 85 τ.μ 
κάθε όροφος σε τιμή; ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασσό σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές 

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
,κίνη Χάνι Α’ ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι­
κοδομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερά, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ, 242483.

1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 84 
AUTOBIANCHI ELEKAN μο 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ; 76 
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65 
MINI 1000 μοντ. 76 
AUDI 60 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά 
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροτ. μοντ .79 
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FI AT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84 
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 150 CC 
με 30.000 και 40.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιδική .κρεββατο 
κάμαρα, σαλόνι, τραπεζαρία σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
οδ/'Χιμάρας 3 (Πόρος) επι­
πλοποιείο.

(Π976) 1—3
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο, κατά 
στημα 100 τ.μ. τηλ. 235372— 
235373.

(Π980) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 

κλούβα με 20.000 χλμ. σε άρι 
στη κατάσταση και μια μηχα 
νή εντούρο SUZUKI 250 κ.ε 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 287591

(Π979) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 25 μ. με πα 
τάρι και W.C κεντρικό. Μπο 
ρεί να διαμορφωθεί και σε μι 
κ,ρό διαμέρισμα. Δρχ. 1.500.000 
Επίσης οικόπεδο σε περιοχή 
Σείσι πεντακόσια μέτρα από 
το κάμπιγκ 1500 μ. δρχ. 1. 
500.000 οικοδομήσιμο εντός οι 
κισμού. Πληροφ. 8—10 και .2 
—6 284803 και 9—2 και 6—9 
224531.

(Π978) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστι 
ατορίου σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου (Λ. Καλοκαιρινού) 
με 25επ:ή λειτουργία και εξασφά 
λισμένη πελατεία, λόγω άλλης 
απασχολήσεως. Πληροφ. τηλ. 
286361 κ. Μανόλη.

(Π920) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Λαϊκής τέ 
χνης διαλυθέντος αντιστοίχου 
καταστήματος. Πληροφ. τηλέφ 
280745—240990.

(Π890) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ,μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διαμέρισμα στον Μασταμπά 
110 τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμά.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

τα καλά φορτηγάκια 
είναι μετρημένα:

Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 DIN. 4800 Σ.Α.Λ. 
Ροπή στρέψης 12.0 Kg-m στις 2400 Σ.Α.Λ. 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηπκές .ταινίες - Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα - Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόϊ 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL

Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/5000 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m73200 Σ.Α.Λ.
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηπκές ταινίες - Ραδιόφωνο - 
2 Εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόϊ 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL.

BSI

3
Κινητήρας 2188 κ. ε. —
Ιπποδύναμη: 97 DIN σπς 5200 Σ.Α.Λ.
Μέγισιη ροπή στρέψης 17,2 Kg-m 72600 Σ.Α.Λ.
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
Κιβώτιο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη προεκτεταμένη καμπίνα (KING CAB) 
Μεταλλικό χρώμα - Διακοσμηπκές ταινίες - 
Πλαστικές προεκτάσεις φτερών - Ραδιόφωνο - 
Ρολόϊ QUARTZ - RADIAL Λάστιχα 205SR-15

KIBSEfiSiΣυμβολίζει την ποιότητα
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Αντιπρόσωπος Ηρακλείου
I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο) — Τηλ.: 285-802 — 221-593.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου στην Λ. Ικάρου 59 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 0891- 
31724.

(Π892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DACIA 4X4 
σε αρίστη κατάσταση μοντέλο 
84. Τηλ. 235628 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π934) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρω ^εξοπλισμένο, πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ. 
225251.

(Π925) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανατρεπόμενα 
τριαξανικά τύπου MAN' 30—240 
κατάσταση αρίστη εισφορά πλη 
ρωμένη. Έτοιμα για εργασία. 
Πληροφ .τηλ. 01-2027484 από 
5·—8 ,μ.μ. και 288873 από 8—3 
μ·μ·

(Π947) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διακογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγρία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τη,λ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλατ. Κορνάρου 45 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Παλιά .μονοκατοικία στο κέ 
ντρο του Ηρακλείου σε στενό. 
Καθαρό οικόπεδο 105 μ2 τιμή 
ευκαιρίας.

Δυο διαμερίσματα στην πε 
ριοχήί Κόκκινη Χάνιι. Πρώτου 
ορόφου 100 μ2 το κάθε διαμέιρι 
σμα. Ευκαιρία μοναδική.

Οικόπεδο 282 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση. Προσιτό στη τιμή.

(Οικόπεδο 220 μ2 ιμε πρόσοψη, 
10 μέτρα με την άδεια του οε 
ευκαιριακή τιμή.

Καταστήματα πολύ κοντά 
στο πάρκο Θεοτοκοπούλου σε 
τιμές πολύ καλές.

Διαμερίσματα στο κέντρο 
της πόλης σε καταπληκτική θέ 
ση και σε τιμές ευκαιρίας.

Παραθαλάσσιο οικόπεδο 
2.100 μ2 επ ίτου Εθνικού δρό­
μου οικοδομήσιμο σε τιμή προ 
σιτή.

Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε 
λαγίαι μικρά μέσα στις οικοδο 
μές, προοπτικές πολύ καλές.

Τηλ. 286471—243538
(Π945) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή, λογική με 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δωματίων κουζίνια, λου 
τρό WC επ ίοικοπέδου 164,66 
τ.μ. Εισόδημα από ενοίκια 
45.000 δρχ περίπου Τηλ 286861

(Π931) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
στον Ανισαρά Χερσονήσου. 
Πληροφ. 5.30— 7.00 μ·μ. στο 
τηλ. 0897-22225.

(Π949) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η. επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛιΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(Π919) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
800 κλήματα εις θέσιν Σούνια 
πιο μέσα από την εκκλησία 
Χρυσοβαλάντου. Πληροφ. τηλ. 
222016.

(Π927) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άριστη κατά 
στάση.. Πληροφ. τη,λ. 241927 
κ. Θεόφιλο ώρες καταστημά­
των.

(Π88Ι) 1—10
. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ATARI 2600 VI­

DEO COMPIUTER SYSTEM 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 285853.

(Π924) ' ' ■ 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Έγχρωμη τηλεό 
ραση Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, ίμια σαλοτ,ραπεζαιρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας,' μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική κουζίνα 
«Πίτσος». Τηλ. 286931 ή οικία 
Θενών 35.

(Π855) ■ 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και ,μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοιραπωλη,σίες

Τηλ. 286403
(Π6Ο5) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MOR 
R1S 1100 C.C λόγω αναχωρή­
σεως. Πληροφ. τηλ. 284807.

(ιΠ930) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό και 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τηλ. 224376—288066.

(Π852) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχή Αγ. Ιωάννου οικόπεδο 
αυτοτελές 1015 μ. περιέχει 6 
ελαιόδενδρα παραγωγικά, φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ 
222016.

(Π889) 1—15
ΠΕΡΙΟΧΗ Χερσονήσου. ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο εκτάσεως 7 στρεμ. με εγκε 
κριμένα αρχιτεκτονικά σχέδια 
του EOT 80 κλινών ξενοδοχεί 
ου Β' Κατηγορίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22302 9 ,μ.μ.—12 μ.μ

(Π893) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
ROWDA GLX 1200 CC μοντ. 
84 εντελώς καινούργιο με πολ 
λά εξτρα. Πληροφ. τηλ. 280550 
εσωτ. 18 από, 7—31 μ.μ. και 
233531 από 3—11 μ.μ.

(Π928) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με αν 
τιπροσώπους κα ιέτσίιμους πλα 
σιέ με μεγάλο τζίρο και κέρδη 
από 150.000 και άνω μηνιαίως 
μαζί, και το ένα τη,λέφωνο της 
επιχείρησης. Δεχόμαστε μόνο 
σοβαρές προτάσεις από άτομα 
δραστήρια. Τη,λ. 223748—221 
853 ώρεις γραφείου.

(Π942) κ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE­
NAULT —R10 μοντέλο 1968. 
Πληροφ. τηλ. 230524 ή Θεοτο 
κοπούλου 14.

(Π929) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 2 μη, 
νών Πεκινουά τιμή, 18.000. Τη 
λέφ. 280981 απόγευμα 5—9.

(Π944) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ. 
μ. στην περιοχή Α,ριφώκι Μετά 
χι οδός Ανθέων ολόκληρο ή 
τεμαχισμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
221105—223773.

(Π936) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε αρίστη κατά 
στάση με 29.000 χλμ. Τι­
μή 240.000. Πληροφ. τηλ. 
28.1163 από 7—'2,30 μ.μ.

(Π963) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. 
στό κέντρο της πόλης. Τη 
λέφ. 221384 και 236848.

(Π956) 1—6
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Την ιπ. Τετάρτη Δ Κρατικό Παιδικό Σταθμό Ηρακλείου έ-γιναν οι Γυμναστικές επιδείξεις των παιδιών, που τις παρακολού-στο
Cncc ν πάρα πολλοί γονείς και κηδεμόνες και που δικαίως τα καταχειροκρότησαν για την ξεχωριστή τους επιτυχία. Η Διευθύντρια 
του Σταθμού μίλησε προς τους προσκεκλημένους και Γονείς και Κηδεμόνες των παιδιών, που μεταξύ άλλων τόνισε: «Ο μικρός αυ­
τός Σταθμός δεν είναι μόνο κατάλυμα εις το οποίο παραδίδουν τα παιδιά οι γονείς τους κατά τις εργάσιμες ώρες. Είναι η μικρή 
ωωλιτσα που έχει ένα σκοπό, να θέσει τις βάσεις για μια καλλίτερη ανατροφή των παιδιών μας, με βάση τις αναλλοίωτες ηθικές αξί­
ες επικουρουμένης της προσπάθειάς μας αυτής και από την Οικογένεια, για να παραδώσουμε συνέχεια τη σκυτάλη στα ανώτερα 
σχολεία τα οποία έχουν χπράξει την ίδια γραμμή».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίσμα 
τα κατάλληλα- για καφετερία, 
κήπο, κλπ λόγω ανακαινίσεως 
Πληροφ. Ίδης 21 Σιντριβάνι 
(Λιοντάρια) Ηράκλειο- όλες τις 
ώρες.

(;Π98,1) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπάκιι - φορτηγά 
κι μάρκας FOX— ΜΕΒΕΙΑ 
35.000 χλμ λάστιχα RADIAL, 
ραδιοκασετόφωνο. Αριστη κα­
τάσταση. Ευκολίες πληρωμής. 
Χρήση αγροτική. Πληροφ. τη 
λέφ. 280453 ώρες καταστημά­
των.

(Π951) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: ψυγείο επαγγελματικό 2 μ. 
με δυο καταψύξεις και συντή 
ρηση. Νεροχύτης 2,5 μ. με δυο 
γούρνες, έπιπλο. Πληροφ. Λ. 
Δημοκρατίας τηλ. 280320.

ΜΙΚΡΕ ΣΑ Γ Γ Ε ΑΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στο 
χωριό Πολυθέα Πεδιάδας Ηρα 
κλείου. Πληροφ.. τηιλ. 284906—
235451.

(Π975) 1—1b
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ σε 
άριστη κατάσταση, ξένων προ 
διαγραφών. Τηλ. 222754.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
ή μπουφετζής και λαντζέρισσα 
για εστιατόριο στην Χερσόνη­
σο. Διαθέτουμε δωμάτιο. Τηλ 
22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ854) 1—6

(ιΠ965) 1—3

(Π902) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15 στρεμ 
μάτων στην Σταλίδα (800 μέ 
τρα από την θάλασσα) σε συμ 
φέ μούσα τιμή, κατάλληλο για 
εκμετάλλευση. Πωλείται επι­
σης και τμηματικά.

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5
823 πρωινές 

(Π970)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
αυτοκινήτου

ώρες.

άδεκα

Τηλ. 232-

φοίρΓπηιγού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί 
στην οδό Ηροδότου 79 Ν. Αλι 
καρνασσός. Πληροφ. τηλ 242

ΔΧ μικτού βάρους

483 ή 287470.
(Π894) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα στις Γούρνες Πεδιάδος πλη 
σίον Εθνικής οδού Ηρακλείου 
— Λασιθίου. Πληροφ. τηλέφ.
284687—280158.

01923')
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
διαμερίσματα

πολυτελούς κατασκευής στον 
πεζόδρομο της οδού Κοραή (πί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ.
και Β. Γεργιανάκης
242270—225589.

(Π846)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
CANDET 1200 C.C σε.

τηλέφ.

1—12 
OPEL 
άριστη

κατάσταση. Τιμή 300.000 μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 243067 —
284124.

(Π935) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλιιίσίμός κατα- 
-στήιατος, αποτελούμενος από 
ράφια DEXION, πατάρι DiEXiI 
ΟΝ 30 τ.μ. περίπου, πλάστιγγα, 
ξυλεία για γκισέ, βιβλιοθήκη- 
ντουλάπα και 2 γραφεία, Πλη 
ροφ. τηλ. 231598.

01957) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή και 
κ-οπτοράπτης SINGER σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
224094.

(Π96Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά στάσις Δεληγιαννάκη (-1 
βρολοχιτών 32) διαμέρισμα πο 
λυτελούς κατασκευής 5 δωματί 
ων με 2 W.C εκτάσεως 110 τ. 
μ. παρέχονται ευκολίες πληρώ 
μής. Πληροφ. Βασ. Σταυρούλα 
κης τηλ. 237085 ώρες 2ι—5.30

(Π961) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην 
περιοχή, ιΜασταμπά. Πληροφ. 
τηλ. 225845 απογευμ. ώρες.

(ΠΙ959) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. πέμπτος όροφος —ρετιρέ με 
μεγάλη βεράντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δια 
μόρφωσης από τον ενδιαφερό 
μενο. Τηλ. 435372—235373.

(Π.900) 1—10

4 τόννων. Πληροφ. Μιχ Ξενι 
κάκης τηλ. 283233 —231354.

(Π971) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
ΖΙΟΙΝΤΙΑΚ 3,5 μέτρα .με μηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων με τρέ 
όλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. καφε­
νείο Κούρου Ν. Αλικαιρνασσός 
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθνουδάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί­
ρισσα στην ταβέρνα Ρομάντικα 
στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλ 
0897-22523.

(Ζ857) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ως ισυνεργάτιες 
νέοι άνθρωποι καιι δραστήριοι 
(άνδρες ή γυναίκες), που επι 
Ορμούν ένα σίγουρο και -υψη­
λό εισόδημα, χωρίς να καταβά 
λουν κεφάλαιο. Προσόντα: A 
πολυτήριο Λυκείου, εργατικότη 
τα, συνέπεια, εντκμότης. Τηλ. 
238323 από 08.30—14.00.

(Ζ896) 1—4
ΟΛΛΑΝΔΕΖΑ μιλάει αγγλικά 
γαιλλικά, γερμανικά, κα,ι ελληνι 
κά. Ψάχνει μια δουλειά για 2 
2 1)2 ημέρες τηιν εβδομάδα. Πα 
ράδειγμα να πάει δυο φορές στη 
Σαμαριά. Τηλ. 244077.

Πίνετε ένα ποτήρι νερό! Κάνει καάό
ΒΟΗΘΑΕΙ ΤΟ ΣΠΜΑ ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΕΙ TH ΦΟΡΜΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΕΣΟΣΤΟ ΡΥΘΜΟ
Το νερό είναι πηγή ζωής.
Μεγάλο -μέρος του αόθρώπι 

νου σώματος είναι νερό. To V0 
ρό .βρίσκεται στα κύτταρα του 
ανθρώπου,, των ζώων και των 
φυτών Παίζει καθοριστικό ρόλο 
στο μεταβολισμό, στην αφομοΐ 
ωση της .τροφής, αλλά και 
στους κουρασμένους από την ά 
σκηση μυς του σώματος.

Νερό και σωστή διατροφή 
βοηθάνε να διατηρηθεί το σώΐμα 
σε φόρμα, ώστε ναι αντέχει τη 
■καθημερινή -/υμναστική που εί 
ναι κι αυτή απαραίτητη για τη 
διατήρηση! της καλής φυσικής 
κατάστασης του σώματος.

Κάθε μορφή άθλησης και γυ 
μναστικής θεωρείται πανάκεια 
και εξυπηρετεί τη νέα μόδαι 
που έχει για σύνθημα την ά­
σκηση, σαν μέσο περιποίησης 
του σώματος. Είναι η μόδα 
της εποχής που την ακολου­
θούν όλοι, από τους διευθύνον 
τες επιχειρήσεις ,μήχρι τις νοι 
τέλεσμα της καθιστικής ζωής 
κοκυρές. Οι μεν για να διαπη 
ρήσουν τη φυσική τους ικαίτά- 
σταση ακμαία, οι δε για να διό 
ρθώσουν τα αντιαιθσητνκά ση 
μεία του σώματός τους που εί 
ναι αποτέλεσμα της καθιστικής 
ζωής. Πολλοί είναι αυτοί που 
κυκιλοφορούν με φόρμες και α 
θληπικ ώπαπούτσια.

Ξέρουν όμως ότι τα σπορ ω 
φελούν μόνον όταν γνωρίζουμε 
καλά τον οργανισμό μας και 
αθλούμεθα με έξυπνο τρόπο;

Η σωστή διατροφή και η τα 
κιτιική λήψη- υγρών πριν, κατά 
την διάκεια και μετά την άθλη 
ση, όπως έδειξαν οι τελευταίές 
έρευνες σε επαγγελματίές αθλη 
τές, είναι σημαντικοί παράγον 
τες. Ο καθηγητής της Αθλια- 
τρικής του Πανεπιιστημίου της 
Ρώμης, κ. Αντόνιο: Βενεράντο, 
δίνει τις ακόλουθες συμβουλές 
σ’ όσους δεν είναι επάγγελμά 
τϊες:

— Πρώτον η άθληση πρέπει 
να είναι συνεχής και να γίνε­
ται κάτω από τα όρια αντοχής 
του οργανισμού. Κάθε άσκηση 
πρέπει να ανταποκ-ρίνεταιστην

ανότ/κη και τη δυνατότητα τού 
οργανισμού να παρέχει οξυγό 
νο στα κύτταρα. Τα ευεργετικά 
αποτέλίέισματα της άσκησης φαί 
νοόται ,μόνον όταν γίνεται χω 
ρί ςδιακοπή. Ο' οργανισμός 
χρειάζεται πολύ χρόνο για να 
λειτουργήσει καλά αλλά φθάνει 
να στα,ιατήσουμε την άσκηση 
για λίγο για να ακολουθήσει η 
Κατάπτωση.

— Δεύτερον, η άσκηση πρέ 
πει να γίνεται σιγά-σιγά και βα 
θμιαία. Όποιος δεν έχει .κάνεπ 
πότέ ασκήσεις ή σπορ ή τα έ 
χει διακόψει για πολύ καιρό, 
δεν έχει πια τους αναγκαίους 
νευραμυικούς μηχανισμούς γιια 
να αντέξει. Πρέπει να σημειω 
θεί ότι χρειάζεται ιατρική εξέ 
τάση για πιθανές παθολογικές 
καταστάσεις που μπορεί να χει 
ροτερεύσουν με την άσκηση.

— Τρίτον,κάθε άσκηση, χρειά 
ζεται τη διατροφή, ανάλογη μ® 
τη- δραστηριότητα και τύπο ατό 
μου που ασκείται. Ένας άνθρωι 
πος με μέσο (Κανονικό) βάρος 
έχει διαφορετικές ανάγικές σκ 
θερμίδες ,γλυκίδια και νερό αιπύ 
ό/π ένας με υπερβάλλον βάρος 
ή ισχνός.

Στην ισορροπημένη διατροφή 
οι θερμίδες προέρχονται κατά 
55ο) ο από υδατάνθρακες, 20ο) ο 
από πρωτεΤνες και το «πόλοι 
π»- από λιπαρά.

Το νερό και τα υγρά γενικά 
χρειάζονται στον οργανισμό 
γιατί χάνουμε νερό και άλατα, 
με το νιδρώτα κατά τηι διάρκεια 
της άσκησης. Η αφομοίώση 
των υγρών και των αλάτων εί 
ναι σημαντική για το μεταβολι 
σιμό.

Αλλά το νερό διαφέρει ανά 
λογά με τον τύπο.

"Καμιά φορά είναι διαλυμέ­
νες σ' αυτό ουσίες, όπως το 
χλώριο, που αχρηστεύουν τις 
καλές του ιδιότητες. Πρέπει να 
διαλέγομε μ® προσοχή την ποι 
οτητα του νερού που συνοδεύει 
τα γεύματά μας.

Το ιδεώδες νερό για τον α 
θλούμενο πρέπει να είναι πλού 
σιο σ' ορυκτά άλατα, με ισορρο

πηΐιένη παρουσία κάλιομ, νά- 
τροο ,α,σβέστιου κάι ,μαγνήΐσιου 
δηλαδή να είναι αλκαλικό. Πρέ 
πει επίσης να είναι πλούσιο σ8 
ιόντα για να εξουδετερώνει τα 
οξέα.

Η σύνθεση του νερού πρόπει 
να είναι παρόμοια με τα κυίττα 
ριικά υγρά ώστε τά οξέα που 
σχηματίζονται από τη συνεχή 
κόπωση να αντισταθμίζονται, 
να αυξάνει η αντοχή- του σώμα 
τος στην πρδσιπιάθόια και να 
συνέρχεται ο αθλούμενος ταχύ 
τέρα.

Η κόπωση προέρχεται από 
την παρουσία του γαλακτικού 
οξέως στους μιυς.

Ή άθληση και η άσκηση να 
γίνεται πολλή ώρα μετά τα γεύ 
ματα. Στην διάρκεια των! Ύ-ευ 
μάτων πρέπει να κατα-ναλίσΙκε- 
ναι νερό σύμφωνα με τις ατομι 
κές ανάγκες και την όρεξη. Ό 
ταν η άσκηση διαρκεί πολύ ό

πως π.χ. στο τζόκιν περισπάτε 
ρα υγρά.

Έυα τέταρτο- πριν από το τζό 
κιν πρέπει να πιούμε τουλάχι­
στον ένα μεγάλο ποτήρι νερό. 
Μέτά από το τρέξιμο, αφού πε 
ριμάνουιμε λίγα λεπτά, ιμποροϋ 
με να πιούμε όσο νερό θέλου 
με, όχι όμως παγωμένο.

Νερό, πολύ νερό, χρειάζεται 
το σώμα μετά -από την γμμναι 
σιτική, γιατί πρέπει να αναπλη 
ρώίσει όσο νερό έχασε μ» την 
άσκηση.

Η ανάγκη γ» νερό —και η 
δίψα— αυξάνεται με τη μεγά 
λη) καλοκαιρινή ζέστη και τη,ν 
έκίθείση του σώματος στον ήλιο.

Νερό λοιπόν περισσότερο vs 
ρό, πορτοκαλάδες, λεμονάδες, 
κάθε είδους αναψυκτικά τώρα 
το καλοκαίρι, μετά τιςκαθημ® 
ρινές ασκήσεις. Και θα απόκτήι 
σετε σ-ίγοιύρα ευεξία και- σίβελ 
τάδα!

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ Η ΠΡΩΤΗ ΕΠΑΦΗ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΦΟΝΙΚΗ RAI ΜΙΛΑΝΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΟΙΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην πε­
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(Μεσαρά) -800 μέτρα από το 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινοτι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
ληλο για οποιαδήπιοτε αγροτική 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ. 235011.

(Π897) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδιικο επί 
της οδού Θερίσου αιρ. 50 εις το 
ισόγειο του υπουργείου Σιυγικοι 
νώνιών. Πληροφ. από 08.00—· 
14.00 μ.μ. ιστό τηλ 280045.

(Π967) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όικο 
δομήσιμα με -νειρό υδραγωγείου 
και γεωτρήσεως, ηλεκτρικό 
ρεύμα και 44 ελαιόδενδρα. Τη
7^φ. 231078—761278.

(Π974)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
με τρεις προσόψεις σε 
καίριας στη θέση Αγ. 
Καμίνια. Τηλ. 281049.

(Π964)

1—10 
300 τ.μ 
τιμή, ευ 
Μαρίνα

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως και σ ετιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια-Μπιστρό, κεντρική τοπο 
θεσία, με πλήρη εξοπλισμό. Ε 
κλεκτή πελατεία και μεγάλα πε 
ριθώρια κέρδους. Τηλ. 243919 
καθημερινά 10—12 π. μ. και 7 
—9 μ.μ. εκτός Κυριακής.

(Π969) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισιμα 2 δω 
ματιών διαμπερές 50 τ.μ. στον 
2ο όροφο πολυκατοικίας στην 
πλατεία Μποδοσακείου οδ. Γο 
ργολαΐνηι 33. Πληροφ. τηλέφ. 
243720 ώρες 8—10 βράδυ.

(Π972) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέιν- 
τρου διασκέδασης με αίθουσα 
50θ ατόμων και πλήρη εξοπλι 
σιμό. Τηλ. 241251—286936.

(Ζ895) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές — σιδηροκατασκευα 
στές για να εργαστούν εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 288406—289369 κ. Μπορ 
πουδάκη.

(Ζ8ι92) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι παρά 
της Πιτσαρίας ΝΤΕΛΙΖΙΑ Πλ.
Ελευθερίας. 

(Ζ894)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
καινούργια

Τηλ. 241491.
Ι-δ 

προς ενοικίαση σε 
πολυκατοικία διαμέ

(Π968) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ 
με κεντρική θέρμανση ασανσέρ 
Λ. Ιωνίας αρ. 166. Δεκτά δά­
νεια. Πληροφ. τηλ. 231018.

(Π9Ο6) 1—<6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

ίρισιμα δ^ο μηκώνδωματίωιν 
σε όροφο, επιπλωμένο, με τη 
λέφωνο. Τηλ 234468 (9—12).

(Ζ890) 1—4
GERMAN GIRL AGE 24 SME 

A11KS ENGLISH WELL ASKS 
FOR A JOB. TELEPHONE 
225449 FROM 9—1, 5—9.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ893)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
βιβλιοπωλείο- η «Πηγή: 
βλίουι». Πληροφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(2866)

για το 
του Βι 
285541

ΦΙΛΟΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Ανακοινούμε στα μέλη του μα της Κρήτης. Με την αινάπτυ 

Συλλονου. μα και σε κάθε Κρη
τικό φίλο της μουσικής και των 
εθίμων μας, πως το Δ.Σ. έλαβε 
σπόφαση να μην κάνει το 1985 
Κλήδονα- όπως έκανε κάθε χιρό- 
νο, Βασικός σ-κοπός του Συλλό 
you είναι η διάδοση της μοϋοι 
«ής και των εθίμων της Κρήτης 
στη γνήσια μορφή αυτών.

Ένα από τα παλαιά έθιμα- της 
Κρήτης ήταν ο Κλήδονας που 
τον άνοιγαν τη μέρα- ταμ Αγ. I- 
ωάιννη, στις 24 του Ιοιυνίου. Σι 
γά σιγά όμως όπως και άλλα έθι 
μα πήγε να ξεχαστεί και κανείς 
δειν -πραγιμα-τοποιούισε γιορτή 
κλήδονα.

Με την ίδράση του δικού μας 
Συλλόγου αναβιώσαμε σιγά σιγά 
τα- έθιμο αυτό και -κάθε χρόνο 
τον ανοίγαμε με συμμετοχή με­
γάλη φίλων καιι πιστών στα έθι

ξη των πολιτιστικών Συλλόγων 
στην Κρήτη άρχιαον σχεδόν σε 
κάθε χωριό πραγματοποίηση γιο 
ρτής Κλήδονα καί αυτό όπως και 
τα υπόλοιπα έθιμα που φρο:ντί- 
ζουν να αναβιώσουν αποτελεί μιια 
οωστή συνέχιση σε παγικιρήτι-α 
βάση των εθίμων της Κρήτης. 
ιΠήραμε λοιπόν απόφαση να κά- 
νωμιε επίσκεψη σε διάφορα χω­
ριά που ανοίγουν Κλήδονα. Πα 
ρακαλοϋμε τόσο τα μέλη όσο κα ι 
κάθε ένα που πιστεύει στα έθιμα 
της Κρήτης κιαιι κάθε χρόνιο 
γιόρταζε μαζί μαις, να μετέχει 
και φέτος στο άνοιγμα του Κλή 
δόνα σε ένα χωριό της δικής του 
προτιιμήσεως.

Ο Πρόεδρος
Κώστας Πετρόπουλος
Ο Γεν. Γραμματέας

Εμμ. Χαλκιαδάκης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και- 
άνω ως οικιακή βοηθός για οι 
κογένεια. Πληροφ. τηλ. 235434 
από 10—3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με συστάσεις 
που να κάνει καθάρισμα σπι- 
τιών. Πληροφ. τηλ. 233115 και 
234157 απογευματινές ώρες.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΩΦΑΛΑΛΩΝ ΚΑΙ ΒΑΡΗΚΟΩΝ 
ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΚΩΦΑΛΑΛΩΝ ΚΑΙ ΒΑΡΗΚΟΩΝ ΚΡΗΤΗΣ.

(Ζ852) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γερμαινϊδα για του 
ριστικό γραφείο Ηρακλείου. Τη
λέφ. 286336 — 289171. 

(Ζ85Ο)(Π955) 1—6 1—5

©ΕΡ'^ΑΜΧΗ-ΦΥΞΗ
,τ.κ.

Εκθεση: Aysou Τίτου 21 τηλ 243133 · τα μα να αθόρυβα

ΟΝΟΜΑ .... 
EOQNYMO. 
Δ/ΣΗ........... 
ΠΟΛΗ.........

• με περιστροφικά 
συμπιεστή

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο Ε
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου ΔΟΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ 282553

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ - ΜΗΛΙΑΡΑ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41 —Έναντι Δικαστηρίων 

Τηλ.: 287060 — 285582

θερινά υπερεντατικά τμήματα όλων των επιπέδων 

ΑΠΟ 1ης ΙΟΥΛΙΟΥ.

Ειδικευμένα τμήματα ενηλίκων.
1. Αλληλογραφίας (για Υπαλλήλους Εταιρειών, Τρα­

πεζών κ.λ.π.)
2. Ομιλίας (για Υπαλλήλους ξενοδοχείων, τουριστ. ε­

παγγελμάτων, καταστημάτων).
Εγγραφές καθημερινά 5—8 απόγευμα 

εκτός Σαββάτου.

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

® σε 
• σε 
© σε 
• σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

(Ζ872) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να δουλέ
ψει σε καφετερία—PUB. 
ροφ. τηλ. 281927.

(Ζ853)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή- < 
νίδες να εργαστούν τις ι

Πλη·

δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ΝΤΉΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιιρβΐα διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πί 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη- συλλογή σε είδη 
πραικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και 
έξτρα δώρα. Πληροφ. τη-λέφ. 
284383.

(Ζ856) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για ξε 
νόδοχείο στην Σταλίδα ηλικίας 
περίπου 30 ετών. Πληροφ. τηλ

Γνωστοποωυμκ στους ενδια- 
φερόμενους γονείς των κωφαλά 
λων και βαρήκοων και στους 
κωφαλάλους και βαρήκοους κά 
θε ηλικίας, ότι ο| εγγραφές 
τους στον Σύνδεσμο Κωφαλά­
λων και Βαρήκοων Κρήτης γί 
νονται καθημερινά στα γραφεία 
του συνδέσμου μας, στην οδό 
Τζανακάκη 40—12, 2ος όροφος, 
στα Χανιά κατά τις απογευματι 
νές ώρες 6—10 μ.μ. ενώ κατά 
τις πρωινές ώρες από 10—Ιπ.μ 
στο κατάστημα «ΜΕΡΓΓΑ» του 
πρόεδρου του Συνδέσμου Κωφά 
λάλων ικαι Βαρήκοων Κρήτης 
Ανδρέα Καλαιτζάκη που βρίσ 
κεται στην οδό Δημοκρατίας 
19, Χανιά.

δεχόμενο να υπάρχει η δυνατό 
τητα να βοηθηΟούν καλύτερα, 
για την επίλυση των πορβλημά
των τους 
που έχει 
στενότερη 
καλύτερη
λείου ΛασιΟίαυ.

από τον Σύνδεσμο, 
-σκοπό να αναπτύξει 

επικοινωνία και 
κοινωνική προσαρ-

ή

Δικαιολογητικά:
α) Αίτηση του κωφαλάλου 
βαρήκοου.
β) Πιστοποιητικό Δήμου ή

0897-22486 283150. 
(Ζ867) 1—5

ΤΡΙΜΕΛΗΣ οικογένεια ΖΗΤΕΙ 
κατοικία πέντε ή και τεσσάρων
δωματίων* με κεντρική 
ση. Τηλ. 280968 6—9 

(Ζ842)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το 
«ΑΑΜΟΥΡ» Μπάρμαν 
ρβιτόρες. Πληροφ. τηλ.
—222451.

θέρμαν 
μ.μ.

κέντρο 
και σε 
284307

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά για τουριστικό γ-ρα>· 
φείο LION TOURS Δαιδάλου
11. (Ζ827)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γα 
ζώτριες παρά βιοτεχνίας ετοί­
μων ενδυμάτων. Λ. 62 Μαρτύ
ρων 44 τηλ.

(Ζ828) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναικέία είδη. 
236184.

(Ζ812)

223613.

ντήλερς για γυ 
Πληροφ. τη,λέφ

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέες 
γιά διαφήμιση προΤόντων εισα 
γόμενα στην αγορά. Τηλ. 235 
065 από 9—2 μ.μ.

(Ζ858) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 ή, 4 
δωματίων για ενοικίαση. Πλη 
ροφ. τηλ. 220462—221819.

(Ζ870) 1—6,

Ο| κωφάλαλοι και οι βαρήκο 
οι θα εγγράφονται σε ξεχωρι 
στές καταστάσεις διότι είναι εν

Κοινότητας.
γ) 3 φωτογραφίες.
δ) Απλή επίδειξη της αστυ­

νομικής ταυτότητας.
Περισσότερες πληροφορίες 

στο τηλέφωνο του Πρόεδρου 
του Συνδέσμου Ανδρέα Καλαι- 
ι-τζάκη 23447 στα Χανιά.

Μετά τιμής
Ο πρόεδρος

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στην Συνεστίαση του ΡΟΗ 

της Πέμπτης 20—6—-85 παρα 
κάθησε εκτός από τον μεγάλο 
αριθμό Ροταριανών και ο ξέ 
νος Ροταριανός επισκέπτης 
VAN ROON από την Ολλανδί 
α. Μετά τις ακοινώσειςτου 
Ροτ. Γραμματέα και την ανά 
γνώση της αλληλογραφίας του 
ομίλου ο πρόεδρος λαβών τον 
λόγο ευχαρίστησε τους Ροταρι 
ανούς που θα φιλοξενήσουν 
στα σπίτια τους τους νέους και 
νέες από την Ευρώπη σύμφωνα 
μέ το πρόγραμμα ανταλλαγής 
νέων του ΔΡ διάβασε ευχαρισ 
τήριο επιστολή του Τ. Διοικη 
τού Κ. Αποσκίτη δια τής οποί 
ας συγχαίρει τον ΡΟΗ δια την 
οικονομική ενίσχυση του ομί 
λου Ελληνογερμανικής Πρωτο­
βουλίας γνωστοποίησε στα μέ 
λη του ομίλου την μετάβασή 
του στην Αθήνα δια την παρα 
κολούθηση το Σάββατο του Β.

Πανελληνίου Ροτ. Σεμιναρίου 
Δημοσίων Σχέσεων και της Συ 
νάξεως Ηγεσίας την Κυριακή 
στο ξενοδοχείο ROYAL OLY­
MPIC όπου θα είναι ο κύριος 
ομιλητής στην Συνεστίαση με 
θέμα «Πως ένας Ροταριανός ό 
μιλος Επαρχίας βλέπει και κά 
νει Δημόσιες σχέσεις». Και τέ 
λος παρακάλεσε όλους τους Ρο 
ταριανούς να παρευρεθούν στην 
επόμενη Συνεστίαση του ομί 
λου όπου θα γίνη ο οικονομι 
κός απολογισμός του ομίλου δι 
α το έτος 1984—85.

ΕΚΔΡΟΜΗ
Ο Φυσιολατρικός Σύλλογος 

«ΕΡΜΗΣ» οργανώνει εκδρομή 
στο Φαράγγι της Σαμαριάς το 
Σαββατοκίιριακο 13 και 14 Ιου 
λίου 1985.

Πληιροφορίες —εγγιραφές τηι 
λέφ. 283532 289349.

Δόθηκε χθες η πρώτη συναυ 
λία της Συμφωνικής Ορχήσ 
τρας ραδιοφωνίας και Τηλεορά 
σεως RAI Μιλάνου, στα πλάι 
σια των καλλιτεχνικών εκδηλώ 
σεφν «Ηράκλειο — Καλοκαίρι 
85» που οργανώνονται από τον 
Δήμο. Και επρόκειτο σίγουρα 
για μια συναυλία πρώτης γραμ 
μής καθώς η Ορχήστρα της 
RAI είναι από τα σημαντικά) 
τέρα συγκροτήματα που έχουν 
περάσει από την πόλη μας. Οι 
φίλοι- της καλής μουσικής που 
προσήλθαν χτες στο Κηποθέά- 
τρο «Νίκος Καζαντζάκης» εί 
χαν την τύχη να απολαύσουν 
ένα συγκρότημα με δραματικά 
τέλεια ποιότητα ήχου σε έναν 
χώρο που διακρίνεται για την 
άψογη ακουστική του—και την 
αισθητική του φυσικά.

Στο πόντιουμ ο γνωστός μα 
έστρος CARL MELLES που 
διήυθυνε το σύνολο με ,μοναδι 
κή ακρίβεια και ευαισθησία 
στην εκτέλεση έργων Ροσσίνι, 
Ρεσπίγκι και Μέντελσον. Η κο 
ρυφαΰα στιγμή της συναυλίας 
όμως θα πρέπει να αναζητηθεί 
στην ερμηνεία του πρώτου Κο

ντσέρτου για βιολί και ορχήσ 
,τρα σε Ρε μείζον του Νικολό 
Παγκανίνι. Πρόκειται για ένα έρ 
γο που εκμεταλλεύεται στο έπα 
κρον τις εκφραστικές δυνατό 
τητες του βιολιού, για ένα έργο 
που έχει υψηλές απαιτήσεις δε 
ξιοτεχνίας και ευαισθησίας. Ο­
λες αυτές οι δυσκολίες λοιπόν 
ξεπεράστηκαν με αριστοτεχνι-
κό τρόπο από τον 
έναν από τους 
ρους σολίστες της

Ούτο ούγκι, 
σημαντικώτε 
νέας γενιάς

ο οποίος συντροφευόμενος από 
το μοναδικό Στραντιβάριους βι 
ολί του, κατάφερέ να περάσει 
στο κοινό ένα άκρως λυρικό 
μουσικό μήνυμα. Στο τέλος 
του έργου οι θεατές ενθουσία 
σμένοι κάλεσαν τον σολίστα 
πολλές φορές επί σκηνής.

Σήιμερα δίδεται η δεύτερη συ 
ναυλία της Ορχήστρας της RA 
I, σε έργα Γιάννη Χρήστου, 
Ντεμπυσσύ και Σεζάρ Φρανκ, 
υπό την διεύθυνση του Ελληνα 
μαέστρου Γιώργου Χατζηνίκου. 
Η συναυλία θα αρχίσει στις 9. 
30 ακριβώς στο κηποθέατρο 
«Νίκος Καζαντζάκης».

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΖΕΙ Η ΕΚΘΕΣΗ
ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟ ‘ΑΣΤΟΡΙΑ,

Εντυπωσιάζει και φέτος με 
την πρωτοτυπία της η έκθεση 
των έργων που παράγουν τα 
παιδιά του κέντρου Ειδικών 
Παιδιών «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙ­
ΔΩΝ) στο εργαστήριο, η οποί 
α συνεχίζεται στην αίθουσα A 
ΡΙΑιΔΝΗ του ξενοδοχείου ΑΣ- 
ΤΟΡΙΑ.

Το μήνυμα που δίδει η φετει 
νή έκθεση «πλήρης συμμετοχή 
και ισότητα» είναι μια πραγμα 
τικότητα, διότι, αποδειξε η έ 
κθεση αυτή πως με τις θεραπο 
παιδαγωγικές μεθόδους που εφα 
ρμιόζει το κέντρο αυτό στα παι 
δ|ά που εκπεδεύει, τα εφοδιάζει 
με μια εντυπωσιακή επάγγελμά 
τική κατάρτηση, αποτέλεσμα

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Τις πρωινές ώρες χθες άγνω 
στος ή άγνωστοι μπήκαν στο 
πρατήριο καυσίμων του Νίκου 
Τσαμπουράκρ ετών 45 στην Αυ 
γενική και του πήραν 280 κιλά 
λάδι λίπανσης αυτοκινήτου, δι 
άφορα αξεσουαρ συνολικής αξϊ 
ας 150.000 δρχ.

της οποίας είναι η επαγγελματί 
κή παραγωγή έργων.

Απόδειξη είναι και η μεγάλη 
εμπορικότητα των έργων αυ 
τών, που τα χαρακτηρίζει μια 
ιδιαίτερη ομορφιά.

Ο επισκέπτης της έκθεσης 
βλέπει εξελικτικά την μακροχ­
ρόνια εκπαίδευση και τη δικαί 
ωση των κόπων σε μια πραγμα 
τική κοινωνική δικαίωση και 
ένταξη των παιδιών αυτών 
στην κοινωνία με τη δουλειά 
τους (δηλ. με το σπαθί τους), 
η οποία σίγουρα τα έχει εξα­
σφαλίσει παράλληλαστη αμοιβή 
στην ασφάλιση, την περίθαλψη 
και σε -όλα τα δικαιώματα του 
εργαζόμενου.

Οσο διαρκεί η έκθεση αυτή: 
θέχΡΙ την ερχόμενη Τρίτη 25 I 
ουνίου (θα είναι ανοιχτή και 
το Σάββατο και την Κυριακή) 
θα είναι μεγάλη παράλειψη να 
μην περάσει κάθε Ηρακλειώτης.

Μ.Χ

ΣΤΟΝ κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
ΔΥΟ ΝΕΑΡΟΙ 
ΜΗΧΑΝΟΒΙΟΙ

Στον κ. Εισαγγελέα οδηγή 
θηκαν χθες δυο άτομα νεαράς 
ηλικίας γιατί συνελήφθησαν να 
οδηγούν δίικυκλα χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, άδεια οδηγήσεως 
Προστατευτικό κράνος. Επίσης, 
είχαν αφαιρέσει τους σιγαστή­
ρες των εξατμίσεων με αποτέ­
λεσμα να δημιουργούν υπερβο 
λικό θόρυβο.

ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ 
ΠΟ Υ ΕΠΕΣΗΜΑΝΕ 
ΧΘΕΣ Η ΤΡΟΧΑΙΑ

Συνοιλιικιά πενήντα μία: (51) πα 
ραίβάσει-ς σημείωσαν προχθές όρ 
γόνα τής Τροχαίας σε ελέγχους 
που- έκαΜαν. Αναλυτιικότερα- ση 
μείωσαν τις εξής παραβάσεις:

• Στπέρηισή άδειας ΐικαινότητας 
οδήγησης, 14.

• Στέρησή άδειας κυκλοφορϊ 
ας 6

• Κίνηίση σε αντίθετο ρεύιμια 
(μονόδίρομοι) 8.
• Παραβάσεις φωτεινών σήμα 

τοδοτών 8.
Στέρηση ασφαλίσεως 9.
Υπερβολικοί θόρυβοι 6.

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ

κάτι φανταστικό!!!

Για πρώτη φορά
στο Ηράκλειο
ΚΙΝΕΖΙΚΕΣ
ΝΟΣΤΙΜΙΕΣ

HONG

ΚΕΜΕΖΙΚΟ
ΧΟΚΓΚ - K0SFK

ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ ΞΕΝ. ΑΜΕΡΙΚΑ

Reserve 761234 κάθε δεύτερα κλειστά J
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ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΟΡΕΣΤΗΣ»
ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Τηλ. 234271

— Καλοκάιράτικη — Φανταστική — Ήσυχη 
Πολιτισμένη.

με κιθάρες και βιολιά. 
ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΟΡΕΣΤΗΣ»

— Λουλουδιασμένος — καλοκαιριάτικος εξοχικός 
χώρος, για όμορφες καλοκαιριάτικες βραδιές.

•Λ—VΛ»— —  

9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι a ορό 
φοό. μόνο για μελλονύμφους, 
ίίληροφ. τηλ. 282751 από 09,00 
—13.00 και 16.00—20.00

(Β969)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
μβ βαρέλια κρασιού 
θνόςής οδού μεταξύ

1—3 
αποθήκες 

επί τής Ε 
Μπεντεβή

και Κατσαμπά. Επίιθης πωλούν 
ται βαρέλια κρασιού. Τηλέφ.

Για τους υποψηφίους

Σ.Τ.Υ.Α

131519.
(Ε970) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δέσιπόιΐ’ίς 
για να προσέχει ττάιιδάκι 14 μη 
νών ώρες γραφείου σιην πειριο 
χή Παναγίτσα Μώσ-τάμ,πιά. Πλη 
ροφ. τηλ. 283906.

(0513) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για 
καφετερία στην Πλ. Ελει.θέρί 
ας. Τήλ. 236017.

(.2952) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ 
σεις λογιστικής για επιχείρηση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοάέλλα ή κυρία 
για οικογένεια με δυο παιδιά 
τεσσάρων και έξη χρονών. Τη 
λέφ. 225992 και 285022.

(Ζ9Ο4) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
καφετερία ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έ 
ναντιι (ξενοδοχείου Μεντιτερά 
νιαν. Πληροφ. μετά τις 7 μ.μ· 
εντός κ. Μαλλιαράκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να όμιλεί 
την Αγλική ηλικίας ως 28 ετών
Τηλ. 284871, 222426.

(Ζ813) 1—10
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία υγιής 
ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
ντροφιά να τη- βοηθά και να μέ 
νει μαζί της. Απάραίτητες συ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικόύ γρα 
φείου Ιϊόλ. Μηχ)κού ασχολου 
μένου με δημόσια έργα σχέδιά 
στρια με γνώσεις γραφομηχα­
νής ή υπάλληλος γραφείου δρα 
στήρια ιμ« καλή- γνώση γραφο 
μηχανής. Τηλ. 283000—281633

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Ζ906) 1—5

στάσεις. Μισθός 
κός. Τηλ. 286746.
Ί (2794)

νκανοποιητι-

1—5

(Ζ88Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Ξυδάς 
ελαιόίφυτο εκτάσεως 21)2 
στρεμμάτων με 75 περίπου ελαι 
όδενδρα. Τηλ. 236544.

ωράριο
236017.

(.Ζ951)

19.00—2.00. Τηλέφ.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά διαμέρι 
σμα 4άρι ή μεγάλη μονοκατοι 
κία εις περιοχή Θερίσου, Μα- 
στάμπά. Ηλ-ηροφ. κ. Νίκο τηλ. 
0892-31381 όλη μέρα.

<; θα λειτουργήσουν στον «ΕΥΚΛΕΙΔΗ» β

!; εντατικά τρήμάτα. ;>

ί; «ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
> Έβάνς 32 — Τηλ. 286336 <

f ΤΑΒΕΡΝΑ «Ο ΒΑΣΙΛΗΣ» i
<; Ανακαινίσαμε καί σας περιμένουμε I;

Λ. Κνωσού 1Θ7 >

ΘΕΛΕΤΕ σοβαρή μόνιμη, 
γόωρη εργασία με πολλά

. δη; Ελάτε 9—1 λ.ιλ
μψ.

αλι 
κέρ

κα>ι 5—7
Καλοκαιρινού 116 και

ΠλίηΗήβα γωνία 3ος όροφος.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ πεπειραμένοι με 
γτ-ώση της Πιτσιαρίας —Ι'ταλι 
κού εστιατορίου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από την Πιτσάρία «ΝΤΙ ΡΟ- 
ΜΑ». Απστανθείτε προσ-ωπ,ικά 
μετά τις 6 μ.μ.. Λ. ‘Κνωσού 45

(Ζ95Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με

την Πέμπτη 27 Ιουνίου

θα βρήτΕ πλούσιους μεζέδες 

ποικιλίες αρνί σούβλας.

Ευχαριστούμε.

ΚΑΘΤίΓΗΤΡίΑ Μαθηματικών 
μέ φρ6ιντιστήριαιΚή|ί®|ρΙα αναλώ 
μβάν^ι -υπεύθυνα επανεξέταστέ- 
ους μαθητές αλών των τάξεων 
γυμνάσιού—λυκεδίΐϋ και προπα 
ρασκ-ευάζει μαθητές για όλες 
τις τάξεις και τις δέσμες. Πλη 
ροφ .τηλ. 289965—288541.

συστάσεις. Γίληροφ. τηλ.
581 ώρα 11—2.

(Ζ948)

283

1—2
ΖΕΥΓΑΡΙ σοβαρό χαιρίς παιδιά 
ΖΗΤΑ διαμέρισμα 3άρι ή 4άρι 
στην περιοχή Μασταιμπά κατά
προτίμηση. Τηλ. 
Στρατάκη,

243384 κ.

(ΙΔ460) 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ 
δους βπισικ®Μές

1—10 
παντός εί- 

κουφωμάτων,

(Ζ949-)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
οικιακή βοηθός

για βίλλα στις Γούβες. Πληροφ

Δ)νση:

BAt ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΜτουΙλαπιιών κουζίνας, ρρέσκα 
ρίσίματα -επίπλων καΙθώς και αλ 
λαγές χρωμάτων. Πληροφ. Θό 
δωράς τήλ. 230273.

τηλ. 286616—287465, 
(Ζ947). 1—3

(ΙΔ459) 1—10

Η ΒΙΟΧΑΡΤ
(Πλαστικές έντυπες τσάντες,

ΒΡΕΘΗΕε λυκάσίκολό χρώμα 
μαύρο 0η λύκο. Παραικαλείτάι ό 
ποιος το· έχασε να τηΡ^ίροοή- 
σει στο 231703.

1Δ46'1) 1—2

;! Χαρτιά περιτυλίγματος) ;

■! Γ. ΔΙΑΡΜΙΣΑΚΗΣ — Κ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ ;
!; γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία της ότι το 

; εργοστάσιο θα παραμείνει κλειστό από 1)8)85 — -; 

!; 30)8)85 λόγω ετήσιας άδειας του προσωπικού του <;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πιάσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση), αποχέτευση-, 
επισκευές αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηβ. 289625—223106 γρή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ηλιικί 
•ας από 15—18 ετών κάι μια λο 
γίστρια για να εργαστεί στηγ 
Ταμειακή μηχανή η οποία έχει 
8 ηλεκτρονικούς εγκεφάλους. 
Πληροφ. τήλ. 741372—7413411 
Λ. ΕΙθν. Αντίστασης 18.

(Ζ945) 1—3

ΖΗ1Ε1ΪΛΙ λαντζέρισσα για ε 
στιατόριο στην Χερσόνησο με
διαμονή δωρεών. Τηλ.
22248 κ. ΑΛοστολάκη.

(Ζ946)

0897·,

1—6

Υορη εξυπηρέτηση-. 
(Δ462) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειρβμϋνος τεχνί 
της μαρμάρων (κόφτης Και το 
τοθέτης) για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ· τηιλ. 232541 από 
8 π.μ.—7 μ.μ .και 288052 από 
7.00 μ.μ,—10.0 Ομ.μ.

(Ζ9Ο7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο > εντός 
σχεδίου πόλης ή εκτός σχεδίου 
αλλά με δυνατότητα εκδόσεως 
άδειας οικοδομής. Πληροφ. τη 
λέφ. 0241-25262 βραδυνές ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ίμιρανίσι- 
ιμη για κατάστημα (σουβλάκια, 
τυρόπιττες, παγωτά κλπ). Πλη 
ροφ. Κυρίλόυ Λουκάρεως 8, 
έναντι Αρχιεπισκοπής.
(851) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 288873.

(Ζ889) 1—5

(Ζ865) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο πάνω από 15 στρέμματα 
στην περιοχή Ηρακλείου. Μεσί 
τες αποκλείονται. Τήλ. 280215.

(Ζ877) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλιΜ'ας μέ­
χρι 15 ετών για βοηθητική ερ 
γασία σε πρατήριο βενζίνης. 
Τηλ, 282655.

(Ζ831) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση σε ζευ 
γάρι με ένα μικρό παιδί 9—<11 
π.μ. και 5—6 μ.μ. τηλ. 236850

ΖΗΤΕΙΤΑΙ -κυρίά για ουιζερί 
να εργαστε ίστην κουζίνα. Πλη 
ροφ. τήλ. 223837.

(Ζ884) 1—3
ZHTfelTAl ίταρά επιχείρησης 
εντός ΗράΛ/ύέόίδ κοπέλα για το- 
Ταμείο (ωράριο απασχόλησης 
12—3 (Ι.μ. και 15—11 βψ.) Πλη 
ροφ.. τήλ. 235118—289296 δ— 
8 μ.μ.

(Ζ897) 1—5
ΖΜτΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου Ε 
μπορικής Εταιρείας 1) Οθήήίός 
φορτήγού αυτοκίνητου Κάτοχος 
διπλδ>μάΪΌς δ 'κατήγορ-ίας. 2) 
Εργάτης. Τηλ. 283583—243783.

(Ζ881) 1—3

(Ζ8«3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα ,με ό 
ρεςη για όουλειά για Κουζίνα 
καφετέριας. Βραιβυνή απασχό­
ληση. Μισθός ικανοποιήτΜΟός. 
Πληροφ. τηλ. 282369 μετά τις
6 ,μ.μ.

(Ζ862) 1—6
ZH1E1TAI κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB ELYSSE. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ, στο 
κατάστημα Καπετάν Χαραλά­
μπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ.

(Ζ83Ο) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ανειδί­
κευτη, για μικρό ξενοδοχείο ε 
ντός πόλεως. Εργασία ρεσε­
ψιόν. Να γνωρίζει καλά Αγγλι 
κά ωράριο 3—9 μ.μ καθημερινά 
Πληροφ. μόνο στο ξενοδχείο ο 
δός Λαχανά 10 τηλ. 242826

(Ζ836) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι
λολογίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
ργαστεί σε φροντιστήριο
Ηρακλείου. 
12 και 6—8

(2942)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Τηλ. 224779 
μ,μ.

να ε 
εντός

1—5 
κοπέλα για να ερ

γαστεί 'στην Κάφετέρια DAY 
NEUS. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρόφ. 3 

(Ζ943)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
θήσει στην

μ.μ. τηλ. 280864
1—10

νέος γ-.α να προω 
αγορά είδη βενζινά

ΑίΙΰΚΑΕίΕΤίΚΗ ' νοσοκόμα 
ΖΗΤΕΙ ανάλόγή εργασία. Τήλ 
287256.

(Ζ883) 1—4
ΖΠτεΙΙΆι χειριστής φορτωτή 
που να έχει και δίπλωμα φορ 
τηγοΰ. Πληροφ. ώρες γραφείου 
τηλ. 143663.

δικόύ, με δίπλωμα αυτοκινήτου 
και ει δυνάτόν αγροτικό ή κλού 
βα. Πληρσφ. κ. Ξενάκη 62 Μα 
ρτύρων 310 Γιόφυρο έναντι Πα 
ναγροτικής.

(Ζ912) 1—3

CZ879) 1—3

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων 

και όπως ιίάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 

και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου με γνώσεις Λογι 
στικής έι δυνατόν με προύπηρε 
σία για να εργασεί σε εμπιορι 
κό κατάστημα. Τηιλ 282686.

(Ζ902) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα­
στεί στην καφετέρια ΕΛΙΤΕ κα 
τά προτίμηση Κ ΑΤΕΕ, Τηλέφ. 
283189.

(5390!) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για ενοι 
κ-ιαση σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου- ή σε πάροδο κεν­
τρικού δρόμοι) από σοβαρή εται 
ρέία, σε λόγίκή τιμή. Τηλέφ.

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρώ 
φείο Κ .ΣΕΛΛΟΥΝΤΙΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου!— Λασιιθί 
ου: σ) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος β) Ερ­
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
.Tporipnwi επαγγελματι­

κό δίπλωμά οδηγή&έως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ-
ρες 9—^2 π.μ.
9 μ.μ.

(Ζ954)

Ktii 7-

1—7

(ZS15) 1—10

Η ΛΕΣΧΗ Προσωπικού Δ. 
Ε.Η., ζητεί via ενοικιάσει 
ισόγειο κτίριο 150 τ.μ. 
εντός τειχών. Τηλ. 282228 
280-883. Πληροφ. κ.κ. Αρι 
στοτέλη ΑσσαρΊωτάκη— 
Μαρία Φαταουτσάκη.

(Ζ887) 1—5

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I (
ΖΗΤΑΜΕ

— Εργοδηγό ή απόφοιτο Τ.Ε.ί.
— Σχεδιάστρια.
— Γραμματέα.

Πληροφορίες: Τηλ. 22755, 241382, Αβέρωφ 3.

221482.
ΎΖ900) 1—3

ΚΥΡΙΟΣ ευκατάστατος ®υπα- 
ρούσΐαότος 44 χρόνων διαζευμέ 
νος ΖΗΤΑ δεσποινίδα ή κυρία a 
απϋ28—38 χρόνων με σκοπό το 
γάμο. Πληροφ, γράψτε Τ.Θ. 
1402 71110 φωτογραφία και. τηί 
•λέφωνο δέκτά. Ηράκλειό- Κρή: 
της.

(Ζ903) 1-4

Π ΦΑΡΜΑ ΖΗΤΑ ένα 
τέχνΡλόγο γεωπονίας 

γιια τμήμα πώ-λήσεων 
τής έτάιβείας κάι ένα a 
πόφοιιτό Λυκείοι. για 

προό>βήση νέών πβο Γόν 
τών στην αγορά, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις, Δραστήρίβΐ, έμπει­

ροι, προτιμητέοι οι κάτο 
χοι IX αυτοκινήτου. Τη 
λέφ. 225566 8—3 μ.μ.
(Ζ953) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας 
για Κατάστημα πολυτε­
λείας. Πληροφ. τηλέφ. 
220842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης γ-.α Ούυβλα 
τζίδικο. Τήλ. 284815 από 11—1 
Αρώί

(Ζ886) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για κάθημερινή απασχόληση. 
Πληροφ. τηλ. 282694 ώρες κα 
ταστημάτων.

CZS85) 1—5
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο 1.Χ μετα­
χειρισμένο. Διαθέτω 800.000 με 
τρητά. Τηλ. 281477.

(Ζ888) 1—6
ΠΑΡ' ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος ως γραματεύς με 
διακεκομένο ωράριο εργασίας. 
EUEGTROMIX —BOSH Γιον 
νιτσών 2 1ος όρφοος Πλ. Κορ

ΖΗΤΩ να νοιίκιάσω γκαρσονιέ 
ρα με κεντρικτζ θέρμανση και 
τηλέφωνο κατά προτίμηση Τρία 
Πεύκα ή Ακαδημίας. Πληροφ. 
τηλ. 233436 κ. Πόπουτσάκη.

(Ζ911) 1—6
ΠΑΡΑ του εργοστασίου Γεωρ 
γι-κών μηχανημάτων Στυλ. Σά 
ριδάκης και Σία Ο.Ε. ZHTOY 
ΝΤΑΙ τορναδόροι μ® πείρα στα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 τζιπάκι AMICO σε καλή 
κ-ατ-άσταση, Πληροφ. τηιλέφ. 
222642.

(Π992) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψαροτα 
βέρνάς πλήρως εξοπλισμένη 
στήν πλαζ της Αγ. Πελάγιας 
λόγώ ασ-ιμφοινίας συνεταίρων. 
Πλήροφ. ψαροταιβέρνα «Μουρά 
γ:ο» Αγ, Πελσγία.

(ιΠ987) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ 
ικΰι άνω μετά κατοινκίας δυο δω 
ματιών και αποθήκη στο κέν­
τρο της κωμοίπιοίλεως Καστελλί 
συ Πεδιάδας. Πληροφ. τηλέφ. 
(01)2919344 ή 6832220.

(Π988) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσόύτσουρα 
κοντά στη θάλασσα οικοπεδα- 
γρός 800 τιμ. σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ, τηλ. 223487 1(Έ- 
12 π.μ.

(Π98Ι9) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφμρο Ποτά 
μίδα 1,5 στ ρέμα τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 0897-22462.

( Π990) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 4 στρεμ. 
ώτην περιοχή Αγ. Βασιλείου 
Πεδιάδάς με πρόσοψη στον ε 
παρχιοκό δρόμο. Περιλαμβάνει 
παλιά Κτίόματα και δένδρα. 
Πληροφ. τηλ. 283545, 235096, 
222757.

(Π99Γ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 43 τ.μ 
οδός Ιτάνόυ 39' Πατέ-λλες.Τίλη 
ροφ. τήιλ. 221963.

(Π986) 1—6

1—10

νάρου.
(Ζ910)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 
βέρνα Ολυμπου 61. 
241467 μμτά τις 6 μ,μ.

1—3 
για τα 
Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τιεπειραμένος ωρο 
λόγοτεχνίτής για το Κατάστήμα 
Γ. Ηίλιοποΰλου τηλ. 283601.

(Ζ905)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαιμερί 
σματα 2 και 3 υπνοδω- 
ματίων με πλήρεις βοη 
θητικούς χώρους, στις 
περιοχές Καρτεράς, Κοκ 

- κίνη Χάνι, Γούρνες, Γού 
βες, Χερσόνησος, για 
να ενοικιαστούν από A 
μερικανικές οικογένειες. 
Πληροφορίες Αμερικανι 
Κή Βάση Γουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ 3828 
ή 3843.

(Ζ779)

(Ζ913)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

1—2 
Λογιστού

με προϋπηρεσία για να εργα- 
στε ίωράριο καταστημάτων. Τη
λέφ. 244211. 

(Ζ899) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Το 
στάδικο. Πληροφ. τηλ 289013

(Ζ898) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
διαμέρισμα 4άρι ή 5άρι πολυτε 
λούς κατασκευής στην περιοχή 
από Ανάληψη μέχρι ΟΑΣΗ a 
πό οιλτγομβλή Οικογένεια. Πλη

1—6
ροφ. τηλι. 243661. 

(Ζ·891) 1—5

σκαπτικά μηχανήματα.
244186.

(Ζ944)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

ΚΥΡΙΕΣ - δεσποινίδες

Τηλέφ.

1—10

που να
έχουν ασχοληθεί με πωλήσεις 
κατ 'οίκον. Γνωστό αποκλει­
στικό προΤόν. EiLEGTR-OMTX 
—BOSCH Γιαννιτσών 2 1ος ό 
ροφο-ς Πλ. Κορνάρου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ —ΡΟ- 
ΚΕΤ επιβατικό μάρκας 
FIAT σε άριστη κατά­
στασή. Τηιλ. 242853 ώ­
ρες γραφείου.

(Π993) 1—10

(Ζ909) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια μοντελίστ και 
μια μοδίστρα πεπειρα,μένη έως 
30 ετών δια μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. ώρες εργάσιμες ΠΡΟ 
ΜΗΘΕΥΤ1Κ.Η Κορωναίου και 
Πατρός Αντωνίου οκτώ (8) πί 
σω απ όιτην Τράπεζα της Ελλά 
δας.

(Ζ895) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κών πτυχιούχος Αγγλικής Φι 
λολογίας. Πλήρης απασχόλη­
ση. Τηλ. 237324—289575.

(Ζ845) 1—6
ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ πλεκτών - υφα 
ντών ΖΗΤΕΙ γυναίκες για φα 
σόν δουλειά στο σπίτι για πλέ 
ξιμο και κέντημα. Πληροφ. a 
πό 8—2.30 μ.μ. τηλ 243037

(Ζ844)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας 
φροντιστήριο. Απαραίτητη 
λή γνώση γραφομηχανής.

για 
η κα 
Τηλ.

235820—225862 ώρες από 9—12
π. μ, και 6—8 μ.μ. 

(Ζ822) 1—10
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ίο.ηήιό.-
» -

996.980,00 1.32iU792.-
2.013.219,00 2.960ι879·-
2x1^5.60^00 4.083.464,-

§±592δ926λ22 12.412-518-7

3.145.605,00 4.085.464.-
72.154,00 45.71

3

______

ΜΙΜΌίΙ ΕΞ ΕΡΓΟΛΑΒΙΩΝ

681.911,00
558.411*00 
748,829,00 

570.000,00 
.,1'9.265,00.

ίΎΝΟΛΟΗ I Γ-Λ1 ΐϊ

5

ΐ5*204.ι?4Λ0ϋ.

8.560.990,00

ί-.'όο. ΐϋόιοο

19.4

Π_Ι Σ Τ Ο Σ I Σ

12

12.4Ί',

ο Δ1ΕΥθί*ίώί L'Y'MBOYAOV 

ΙΣΑΛΙίΗΣ ΒΑΜΒΑΤΕΙΚΟΕ

4.5 29,-185

0 ΓΕΝΙΚΟΣ

. . rwru

ΤαΕΤΪΚΌΗ ΛΤ'ΟβΕΜΑΤΊΚΟΝ
ΕΚΤΑΚΤΟΝ ΑίΙ&ΘΕΜΑΤΙΚΟΝ

ΜΕΡΙΖΜΑ
ΦΟΡΟΣ Δ11Μ0ΣΙ0Υ
Ο.Γ.Α. ΦΟΡΟΥ

ΥΠβΛΟίηΟΝ ΕΙΣ ΝΕΟΙ;.

200.000,00

1.200.000,00
570.000,00

ΔΙΕΥ6,·ηΐΤ&£

BAifBrrmoY

045.252,00
156,75.-3,CS

£50,.XC,-

1.700.000.-

570.000.-

1 .202.0140,00 4

ο λογιςτ: 1LL
ΕΛΕΝΗ ΚΟΪΝΙΑΛΕΤΟΥ

ΠΡΟΣΟΧΗ. Μιλάμε για ®υκαι 
ρώς πραγματικές. ΠΟιΥΛΑΩ 
ΑΣΚΟιΝΕΣ σε άριστη κατάστα 
ση απ' ευθείας εισαγωγής εκ 
Δυτικής Γερμανίας. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο 
ν.ισμός, θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψη σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π994) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυκατοικία 3 ο 
ράφων κάτάλληλή για ξενοδο­
χείο ύπνου οδός Χερσονήσου 
5. Πληροφ. τηλ. 285487.

(Π983) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ.αμέβισμα 40 τ. 
μ. οδός Απολλώνιου Ροδίου 
(παιράλληλιος Καστρινάκη). Τη 
λάφι 236813—2|3663Ε

(Π982) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τουριστική πε 
ριόχή τάβέρνα λειτουργούσα 4 
χρόνια μεταξύ 4 ξενοδοχείων. 
Τηλ'. 6897-41411 από 10 π.μ»— 
9 μ.μ.

(Π983) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτδκίνήτο FORD 
ESCORT GL μοντέλο 81 με 
πολλά εξτρα σε άριστη κατά­
σταση 1,000.000 ,μετρητόίς. 
Πληροφ. τηλ. 225791.

(ιΠ984) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυκατοΊκία κεν 
τρική ίόροφη 6 διαμερισμάτων 
Πληροφ. τηλέφ. 285487.

(Π953) 1—3
ΙΙΩΑΟΥΝτΑΙ 2 ελαιόφυτα (60 
40) στην περιοχή Ποταμιών Πε 
διάδας τιμή 600.000. Τηλέφ. 
287256.

(Π952) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ φοιτητές της 
Φυσ) κής Σχολής με φροντιστη­
ριακή πείρα παιραδίδουν μεθοδι 
κά μάθήματά Φυσικής Χημείας 
Μαθηματικών γ.α πλήρη προε 
τοιμασία σε μαθητές Γυμνασίου 
Λυκείου (ή και Δημοτικού). 
Πληροφ. τηλ. 233421.

(Μ169) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα 
ραδίδει μαθήματα Αρχαίων Ελ 
ληνικών και Έκθεσης σε μαιθη 
τές I υμνασίου και Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 222316.

(Μ168) 1__5
Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ κ. Φανουρά- 
κης ανακοινώνει ότι αρχίζει μα 
θήματα Φυσικής —Χημείας a 
πό 24 Ισϋνη. Άριστη προετοι­
μασία για υποψήφιους 1ης 2ης 
Δέσμης. Μαθήματα κάι για a 
νεξεταστέους. Τηλέφ, 224539 
πρωί 10—1 απόγευμα 6—10.

(Μ 167) ΐ—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση, Μονής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744.

(ΜΙ 65) 1-15

ΟΜΑΔΑ καθηγητών «. 
ναλαμβάνει υποψηφίους 

1ης, 2ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ 
σε γκρουπ 3, 4 και 5 α 
τόμων. Επίσης προετοι­
μάζομε . για την A', Β' 
Λυκείου και ε πανεξεπα- 
στέους. Τιμές φροντι­
στηρίου. Πληροφ. τηλ. 
284124, 224296 11—2
(πρωί) και 221933 5—7 
(απόγευμα.

(ΜΙ 64) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
κάθε απόγευμα.

(Μ161) ι-ίο
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Μικρά άΜό ένάιαφέροντα
ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΚΑΙ 0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ^Χθές Σήμερα Αύριο

θ ΑΠΟ τον τ. Πρόεδρο της 
ΠΙΛΕ—ΟΦΗ κ. Νίκο Δουλου 
φ·άκη παρακληβήκαμε vu κατα 
χωρήσομ® την ακόλουθη δήλω 
σή του: «Αυτά τα οποία γράφο 
νται σε αθλητική εφημερίδα 
των Αθηνών περί ενεργαποιή 
σεως μου στα Διοικητικά της 
ΠΑΕΙ—ιΟΙΦΗ ουίδόλως ανταπο 
κρίνανταιι στην πραγματικότη­
τα».

τεινούς Βαλκανικούς αγώνες 
σκάκι, πο ϋθα γίνουν στο Ηρά

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ ι>|

κλειο. 
θερινό 
μετοχή 
ζονται

Εξάλλου. συνεχίζεται το 
τουρνουά σκάκι με σημ 
12 παιχτών, που αγωνί 
με το σύστημα ΠΟΥΛ.

Στη βαθμολογία προηγείται ο 
Τ. Λυριντζάκης.

Την Τρίτη 25 Ιουνίου θα συ 
νεδρίασει το Δημοτ. Συμβούλιο
Ηρακλείου. Κατά 
ση θα συζητηθούν 
τω θέματα:
— Ανακοινώσεις

—Αναφορές 
Προτάσεις της

τη συνεδρία 
τα παρακά

—· Αιτήσεις

Οικον. Επιτ

• ΑΠΌ σήμερα οι πόδο- 
«φαιριστός του Ηροδότου θα 
προπονούνται στο γήπεδο του 
Ατσαλένιου (ΠΌιΑ). Στην από 
φάση . αυτή κατέληξε ο προπο 
νητής της ομάδας της ΑλιΙκαρ 
νασσού κ. Παιπαθεοφάνοιυς, για 
τί το γήπεδο της ΝΗΑΡ ΗΣΤ 
(ιΚαισαριανής), στο οποίο· θα 
γίινει το μπαράζ είναι «ξερό». 
Στο μεταξύ δεν αποκλείεται αύ 
ρ·ιο Κυριακή να δώσει φιλικό 
αγώνα, ο Ηρόδοτος. Προβ/.ή- 
μ'ατα υπάρχουν όσον αφορά 
τους στρατευμένους ποδοσφαι­
ριστές του Ηροδότου στους ο 
ποοίυς η Διοίκηση προσπαθεί 
να εξασφαλίσει άδεια.

• Η ΟΜΑιΔιΑ του Κβραιυ 
νού γνωστοποίησε στην ΕΠΣΗ 
με τηλεγράφημά της ότι παραι 
τείται από τους υπόλοιπους α 
γώνες του πρωταθλήματος της 
Γ’ Κατηγορίας.

• ΣΤΗ συνεδρίαση της Πε 
μπτης το Δ.Σ. τη ςΕΙΠΕΗ απο 
φόισισε όπως ο αγώνας Δόξα 
Γ.—Μοιρών που διακόπηκε λό 
γω επεισοδίων κατακυρωιθεί υ 
πέρ των Μοιρών με τέρματα 
2—0 ενώ αφαιρούνται 3 βαθμοί 
από την Δόξα Γ. Είπίισης απο
φίάσισε να επαναληκριθιί την
προσεχή Τετάρτη, ο αγώνας Α 
στραπ,ής—Ραύκου, αλλά όπως 
γΜωιστοπόίηισ® στην ΕΠΕΗ η 
Αστραπή δεν θα καιτέβει να α 
γωινιστε ιστόν αγώνα αυτό λό 
γω οικονομικών δυσκολιών.

• ΣΗΜΕΡΑ και αύριο διε 
ξάγονται οι Πανελλήνιοι αγώ 
νες Ια ανδρών Ενόργανης Γυ 
μναστικής στο Γυμναστήριο 
του Άρη Νίκαιας. Στους αγώ 
νες ρυιμμ^τέχει και ο Φίλαθλη 
τι'κός Όμιλος «ΑΡΙΑΔΝΗ» με 
τους Πετρίδη Παναγιώτη και 
11ομρ«ξάκ|Τ Ηλία. Τους αθλητές 
συνοδεύει'“ο προπονητής του Ο 
μίλου κ. Μιχάλης Γεωργουλά 
κης.

• ΔΥΟ ποδοσφαιριστές τι 
μωρήθηκαν την εβδομάδα1 που 
πέρασε από την ΕΠΕΗ, Συγκε 
ΐκιριμένα τιιμωρήθηικαν με τέσ 
σερις αγωνιστικές καθένας ο 
Κώττης της Πυργούς και ο Σάβ 
βάκης της Δόξας Γ.

• ΣΤΗΝ επόμενη φάση 
του "Κυπέλλου σκάκι πέρασε η 
ομάδα του ΟΑΑ Ηράκλειο, ύ 
στερα από σχετική απόφαση 
του Ειφόιρου αγώνων της Ελλη 
νιίκής Σκακιστικής Ομοσπονδί 
ας. Πρέπει να τσνισθ&ί ότι οι 
αγώνες Κυπέλλου έγιναν με ο 
ρισμιό και όχι με κλήρωση.

• ΤΗΝ Κυριακή το απόγιευ 
μα στο Ρέθυμνο θα γίνει ο ε 
παναληιπτικός —δεύτερος η,μίτε 
λικός ταυ Παγκρητίου Κυιπέλ 
λοι. «Μάχης ’Κρήτης» μεταξύ 
Ε.Α. Ρεθύιμνου και Μινωικής. 
Στον πρώτο αγώνα που έγινε· 
στο Ηράκλειο πριν μια εβδομά 
δα οι δυο ομάδες είχαν έρθει 
ισόιπαλες με 1—1 Πάντως η Μι ‘ 
ν'ωίική έχει υποβάλει ένσταση 
για κακή σμμμετρχή παικτών 
του Ρέθυμνου.

ροπής του Δήμου επί αιτήματος 
του Συλλόγου Ιδιοκτητών Γρα 
φείων ενοικιάσεως τουριστικών 
αυτοκινήτων.

— Εισήγηση των Δημ. Συμ 
βούλων Στ. Μακριδάκη και Α 
δαμ. ΠρεΙβελιανάκη σχετικά με 
την ενημέρωση, προώθηση και 
υλοποίηση της ανθρωπιστικής 
ιδέας δημιουργίας ειδικών Τρα 
πεζών με ανθρώπινα όργανα γι 
α μεταμόσχευση.

— Εισήγηση της Επιτροπής 
Νεότητας και Αθλητισμού σχε 
τικά με την οικον. ενίσχυση δι 
«φόρων αθλητικών Συλλόγων.

— Προτάσεις της Επιτροπής 
οδοποιίας και Τεχνικόιν Εργων 
σχετικά με ασφαλτόστρωση ο­
δών του οικισμού Ξεροποτάμου 
Σταυρωμένου.

— Ορισμός Επιτροπής για 
κατάρτιση κανονισμού λειτουρ­
γίας της αίθουσας «Θεοτοκό 
πουλος» του Δημ. Μεγάρου «Α 
κταρικα».

7— Προτάσεις της Διοικ. Ε­
πιτροπής του Γέρων. Δημοτι 
κού Βρεφοκομείου για επωφελέ 
στερη αξιοποίηση της περιουσί 
ας του ιδρύματος.

— Τρόπος εκτελέσεως του έ 
ργου «Προμήθεια κατασκευής 
ξύλινων προθηκών Βικελαίας 
Δημ Βιβλιοθήκης. Τροποποίη­
ση προυπ) σμού —Διάθεση σχε 
τικής πιστόισεως.

— Ψήφιση πιστώσεως για 
πληρωμή αξίας ρυμοτομούμε

νου ακινήτου επί των οδών Κυ 
κλάδων και Αναγεννήσεως.

— Ψήφιση πιστώσεως για 
πληρωμή εφοδίων της Δημ. 
πλαζ Καρτερού.

— Επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντων χρημίΚτων /ια 
μη εκτέλεση οικοδ. άδειας.

— Εξέταση αιτήσεως μετατο 
πίσεως περιπτέρου που βρίσκε 
ται στην πλατεία Αγίου Τίτου.

Διάθεση πιστώσεως για πλη­
ρωμή εκδόσεων του Ε' τόμου 
των μεταφράσεων των Τουρκι­
κών Ιστορικών εγγράφων.

—Τροποποίηση προι>πο)σμού 
Δήμου γΐ’α πρόβλεψη δαπανών 
Νεκροταφείου.

— Αποδοχή χρηματοδότη»··» 
σης και αναμόρφοχτη προυπ) 
σμου του Δήμου για Τακτοποί­
ηση δαπανών έτους 1984.

— Ψήφιση κανονισμού λει 
τουργίας της πλατείας Δασκαλο 
γιάννη.

— Εγκριση διάθεσης πίστω­
σης για πληρωμή δαπανών έ­
τους 1984.

— Διάθεση πιστοχτεως για 
πληρωμή δαπάνης δεξιώσεως.

— Διάθεση πιστώσεως για 
πληρωμή δαπάνης κατασκευής 
διαφημιστικού ταμπλώ.

— Διάθεση πιστώσεως για 
πληρωμή εργασίας που έγινε 
το 1984 από το γραφείο «Η 
ΧΟΣ —ΓΡΑΦΗ» του Κων)νοι> 
Πίππα.

— Ψήφιση όρων συγγραφής 
υποχρεόισεων και διακήρυξεως

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΙΕ)—
Την .αντίθεσή του στην swap 

γεια του Σταίητ Ντηιπώρτμεντ 
να συστήσει στους αμερικανούς 
να αποφεύγουν τα Ελληνικά α 
ερόδρόμια, σαν δήθεν ανοσφα 
λή, εξέφρασε χθες ό ευρισικό 
μένος στην Αθήνα αντιπρόε 
δ·ρος και Γεν. Γραμματέας του 
Πάναμερικανιικού Συνδέσμου 
Ταξιδιωτικών Πρακτόρων (Α 
STA) κ. Μπαζ Μοιιρ, κατά τη 
διάρκεια συνάντησης που είχε 
•με τους εκπροσώπους της Α 
STA.—-ΕΛΛΑΣ, παρουσία του 
Γ.Γ. του ΕΙΌΤ κ. Ν. Σκοινιά.

Συγκεκριμένα ο κ. Μουρ ο 
οποίος εκπροσωπείΐ τον μεγαλύ 
τερο στον κόσμο ταξιδιωτικό 
οργανισμό και ήρθε στην Αθή 
να για να προετοιμάσει την ο 
ργάνωση. του συνεδρίου της Α 
STA κατά το 1986 στην Ελλά 
δα έκαμιε την ακόλουθη ενυπό 
γραφή δήλωσή:

«Πιστεύω ακράδαντα στην ε

λεύθερη μετακίνηση των λαών 
σε όλο τον κόσμο. ΓΓεβιορι- 
σιμοί για οποιαδήποτε λόγο εί 
ναι ενέργειες αντιδημοκρατι- 
κές και πρέπει να καταδικα­
στούν. Γ ια το λόγο αυτό νομί 
ζω ότι η σύσταση τοιυ Υπουρ 
(γείο^) Εξωτερικών των ΗΠΑ 
σχετικά με τα ταξίδια των αμε 
■ρίκανών στην Ελλάδα δεν· ή· 
τον σωστή και πρέπει να ανα 
κληθεί.

Εξαλλου, η Πανελλήνια Οιμο 
σίπανδΐα Εργατών Επισιτισμού 
και υπαλλήλαχν τουριστικών ε 
ιπαγγελιμάτων εκφράζοντας την 
αγανάκτηση των 150.000 έργα 
ζοιμιένων στα τουριστικ'ά ειπαγ 
γέρματα καταγγείλει την απαρά 
δείκτη ηθική και πολιτική πρό 
κληση δυσφήμησης του Ελλη 
νικού τουρισμού που ξεκίνησε 
ο Πρόεδρος των ΗΠΙΑ και η 
κυβέρνηση του με πρόσχημα 
την π·ρόσφατη: αεροπειρατεία.

η mm ιΐίο no mmo
Συνέχεια από την In σελίδα 

Αιτούμενο . ποισό 15.000.000, 
Προιτεινιόιμενο 9.060.000.

— .Εμμ. Γ. Σπανάκη (κατ) 
μα Α' Ηρακλείου) δάνειο για 
δημιουργία Ανθοκομικής μονά 
δας γαρυφάλλων. Αιτούμενο 
(ποσό 6.515.000 ΠροτεΓνάμενο

δάνειο για ίδρυση Αιγστροφι- 
κής Μονάδας. Αιτούμενο ποσό 
6.800.000. Προτείνεται απόρρι^
ψηι του αιτήματος.

Η Επιτροπή.1 απέρριψε την

5.900.000.
— Απ. Δ. Λουλουδάκης

του έργου «Ασ<ρ)σεις 
τόπου σε διάφορους 
της πόλεως (έργο No 

Για την αντιγραφή

κλειστού 
δρόμους 
4).

• ΠΙΛΗΡΟΦΟΡΙΕΕ της στή 
<).ης αναφέρουν —ενώ οι αρμό 
διοί τηρούν σιγήν ιχθύος, λέ· 
τε και πρόκειται· .για κάποιο... 
κρατικό μυστικό—τ ότι άρχισαν 
οι προετοιμασίες για τους φε

• ΑιΠίΟ: την τηλεόρασηι της 
ΕΡΤ1 Θαι μεταδοθεί σήμερα 
στις 8.30 .μ.μ. «ζωντανός» από 
το Ολυμπιακό Στάδιο ο τελι­
κός του Κυπέλλου Ελλάδας με 
τάξύ ΠΑιΟιΚ—Λάρισας.

Τό τοπικό τήι; Γ Κατηγορίας
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το Σαββαποκύ 

ρ ακο και την Τετάρτη το τοπικό 
■πρωτάθλημα Γ’ Κατηγορίας με 
το ακόλουθο1 πρόγραμμα:

Σάββατο
Χουδέτσι - Ανθεστίων γήπεδο 

Αγ. Παρασκιών ώρα 6 μ.μ. μ« δι 
αττητή τον κ. Στεφανάκη και ε 
πόπιτες τους κ.κ. Παγωιμενάικη και 
Κασσωτάκη.

Κυριακή
Α’ Όμιλος

ΟΦΑ — Αρκαδία γήπεδο Γα- 
ριίπας ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Χυντηράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Μπάλτατζίδη και Κασ 
σωτάκη.

Σωκαράς — Πύργος γήπεδο Α 
σημίσυ ώρα 6 μ.μ·. με διαιτητή 
τον κ. Χανιωτάικη και επόπτες 
τους κ.κ. Ξαγοραράκη και Κοκκι 
νίδη.

Τριιτωνϊσ — Αμουργέλλες γήπε 
δο Μυρτιάς ώρα 6 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. ΤσσΤνη κα·ι επό­
πτες τους κ.κ. Στεφανάκη και 
Χρυσό.

Β' Όμιλος
Πυργού — Αυγεν,'κή γήπεδο 

ΤΟλίσσου ώρα 9,30 π.μι. με διαι 
τητή τον κ. Βασίλειά δη και επό 
πτιες τους κ.κ. Νταναλάκη και 
Ασλάνη.

ΟΦΑΜ — Αστραπή γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 9,30 π.μ. με διαίπητή 
τον κ. Μπαλτατζίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Χυντηράκη και Βλαχά 
κη.

Ραύκος — Ερμής γήπεδο Βενε 
ράιτϋυ ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Μταναίλά'κιη και επόπτες 
τους κ.κ. Βασιλειάδη και Ασλάνη

Γ’ Ομιλος
Αυγειρ·ινός — Αστερούσια· γή 

πεδο Βενεράτου ώρα 9,30 π.μ. 
ιμε δισπητή τον κ. Τσβερναράκη 
•και επόπτες τους κ.κ. Βιτώρο και 
Καπελάκη.

Ρούβας — Ασήμι γήπεδο Ζα 
ρού, ώρια 6 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καπειλάκη και επόπτες τους 
■κ.κ. ΠαπαΐΥδρέου καιι Σηφάικη.

Δόξα — Πετροκιεφάλιι γήπεδο 
Μοιρών ώρα 9,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ·. Κούλεντάικη και επό 
πτες τους κ.κ. Καλογιαννάκη και 
Κοιβροχωρισνό.

ΜΟ'ί'ρες — Ζαρός γήπεδο Μοι 
ρών, ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή τσν 
■κ. Καλογιαννάικιη και επόπτες 
τους κ.κ. Καυλεντάκη και Καιβρο 
χωριανό.

Τετάρτη
Α’ Όμιλος

Ανθεστίων — ΟΦΑ γήπεδο Κα 
στελλίου ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ξαγοραράκη και επόπτες 
τους κ.ικ. Δαβάικη και Στεφανά 
ικη.

Πύργος — Αμουργιιέλλες γήπε 
δο Λιγορτύνσυ ώρα 6 μ,μ. με δι 
αιτητή τον κ. Μασταρίδη και ε­
πόπτες τους κ.ικ. Γαρεφιαλιάικη 
και Βιτώρο.

Σωικαράς — Tprrwia γήπεδο· 
Ασημου ώρα 6 μ.μ. μιε διαιτητή 
τον κ. Καζαιντζιάν και επόπτες 
τους κ.κ. Καβραχωριανό και Χα 
νιωτάικη.

Β' Όμιλος
Αυγενική — ΟΦΑΜ' γήπεδο Βε 

νεράτου ώρα 6 μ.ιμ. με διαιτητή 
τον κ. Κουναλάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Μερκουλίδη και Καπε 
λάκη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΓΓ. ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Γ) Ο Νομάρχης Λασιθίου α 
νακοινώνει ότι θα γίνει δημό 
σιος μειοδοτικός διαγωνισμός 
με συμπλήρωσή τιμ)γίου προς 
ανάδειξη εργολάβου για ιτην κα 
τασκευή του έργου «Αρδευτικό 
έργο Καλού Χωριού Μεραμ 
βέλλου Ν. Λαθισίου».

Το έργο αυτό χρηματοδοτεί­
ται από πιστώσεις Δημοσίων Ε 
πενδύσεων και η συνολική του 
δαπάνη μαζί με τα απρόβλεπτα 
και εκτιμώμενη αναθεώρηση α­
νέρχεται, σύμφωνα με τη μελέ 
τη της Υπηρεσίας σε δρχ »κα 
τόν ογδόντα εκατομμύρια (180 
000.000).

2) Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτές Κοινοπραξίες Εργοληπ 
τικών Επιχειρήσεων γραμμέ 
νων στο ΜΕΕΠ Δ τάξης για 
έργα υδραυλικά και ηλεκτρομη- 
χανολογικά, καθώς Kat κοινοπ­
ραξίες αναλογών παλαιών Εργο
Σηπτικών πτυτίων ΔΕ 
πατάσσονται αυτοδίκαια 
ντίστοιχες κατηγορίες 
ξεις του ΜΕΕΠ, όπως

που κα 
στις α 
και τά 
προβλέ

SUN COMFORT TOURS
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!

ΙΣΠΑΝΙΑ — ΑΝΔΟΡΑ (Σπέσιαλ)

Αναχώρηση 20)7 — Διάρκεια 9 ημέρες. 

Αεροπορικώς από Ηράκλειο - Ημιδιατροφή.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Πλατ. ΚαλλερΥών (Τράπεζα Κρήτης)

Τηλ. 241833 — 241834

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ στη μνήμη των 5 εκτελεσθέντων εθναμαρτύ 
ρων την 1η Icnwieu 1942 από τα στρατεύματα Κατοχής, θα τε- 
λέσει την Κυριακή 7 Ιουλίοιυ η Κοινότητα της Πλώρας. Το πρό­
γραμμα περιλαμβάνει σχηματισμό πομπής προς το Ηρώο, απο- 
καιλυπτήιρϊα Ηρώου, Τρισάγιο, Προσκλητήριο νεκρών, Πανηγύρι 
κός της ημέρας από τον δάσκαλο κ. Μιελαμπιανάκη, κατάθεση στε 
φόνων.

&
ΤΗΝ Παρασκευή 28 Ιουνίου στις 7.00 μ.μ. θα, δοθούν τα πτυ 

χί στους καθηγητές που επιμαρφώθηκαν στη ΣΈ.ΛΜιΕ. Ηραικλεί 
. ου κατά το σχολικό έτος 1984—®5. Η απονομή θα γίνει στο κ.τί 

pro της σχολής.

ΦΙΑΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προσκαλούμε τα μέλη και 
τους φίλους μας σε συνεστίαση 
την Τετάρτη 26 Ιουνίου στις 
9.30 το βράδυ στον κήπο του 
Εστιατορίου «Κατσινας — Μει 
μαράκης» Λεωφ. Κνωσού αρ. 
149 στον Αη Γιάννη τηλ 2333 
35 για να γνωριστούμε καλυτε 
ρα και να κληρώσουμε τους λαχ 
νους του ομίλου.

Από τα ΔΣ

(!κατ)μα Α’ Ηρακλείου) γιια θε 
ρμοίκήπιο Γαρυφαλιάς. Αιτούμε 
νσ ποισό 6.600.000. Προτεινόμε 
νσ 5.3ΟΟ.ΟΟΟ.

— Αγνή Ν. Πηδηικτώκη (ικα: 
τ)μα> Α’ Ηρακλείου) για θερίμο 
ικήπιο κηιπευτικών. Αιτούμενο 
ποσό 6.400.000. Προτεινόμενο 
3.5ΟΟ.Ο(Χ).

— Είμιμ. και Σταύρος Κουν 
τούρης (ίκατ)μα Α' Ηρακλόίου)

τέλβυτιαιίαι αίτηση και ενέκρινε 
τις υπόλοιπες.

Μετά πήγαν στο ξενοδοχείο 
Ξενία όπου οι παρείβρεθέντ&ς 
είχαν την ευκαιρία να συζητή
σοιυν 
τους 
χαν, 
ψεις

με τον κ. Κ«φίρη και ναι 
λύσει τις απορίες πο>υ εΐ 
ενώ, άκούσε και τις από- 
τους.

Τέλος πρέπει να σηιμειαΛεί 
ότι τα εγκαίνια των Περιφέρει 
ακών Επιτροπών Πιστώσεων 
έγιναν στην ΑλΒιξ)ληι για π>ρώ 
τη φορά και χθες στην πόλη 
μας για δεύτερη φορά.

Στέλιος Κατεργιαννάκής

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

___  # ___* Λ
«ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ έκδοση Κοινότητας Τυμπσκίου» έτσι τίτλο 

φορείται η πληροφοριαική έκδοση της Κοινότητας Τυμπακίου 
που έφτασε στη στήλη. Στο προλογικό της σημείωμα γράφει: «Πι 
στοί στις δημοικρατιικές διαδικασίες και στη λαΥκή συμμετοχή 
θεωρούμε απαραίτητο η συζήτηση και ενημέρωσή σας για τα προ 
βλήματα και τα έργα της Καινότητας να γίνεται σε πλατιές λαΤ- 
κές συνελεύσεις που μάς φέρνουν σε άμεση επαφή μαζί σας. Επει 
δή όμως παρά την πρόθεσή ,μας. για διάφορους λόγους δεν ήταν 
δυνατόν να πραγματοπΌΐηιθούν τέτοιες εκδηλώσεις και επειδή το 
έργο που πραγματόπαιήθηκε αμφισβητήθηκε από μερίδα δημο­
τών μας, μ:ικρή ευτυχώς, μας υποχρεώνει να το παρσυισιάισουμε 
σήμερα για ενημιέρωσή σας». Η ενημερωτική έκδοση της Κοινότη 
τας παραυσιάιζει στη συνιέχιεια το έργο* που έγινε κατά τομείς. Εί- 

- van ένα αξιόλογο βήμα που θα πρέπει να βρει μιμητές.
---  # ---

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΈΣ συσκέψεις θα γίνσσν όπως έγιραψε χθες η 
στήλη, με τη συμμετοχή Προέδρων και Γραμματέων των Κο.νοτή 
των. Στις συσκέψεις θα μετάισχιουν και· κλιμάκιο από Υπηρ®σιακιούς 
Παράγοντες των Υπηρεσιών Δ)νσης Εσωτερικών, Δ)νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών, ΤΥΔΚ, Υπηρεσίας Εγγείων Βελτιώσεων καθώς και οι 
Νομαρχιιιαικοί Σύιμβοίυλοι. Αντιικείμενο των συσκέψεων θα . είνα ι η 
ιαμοιβαία ενημέρωση και η ανταλλαγή απόψεων για την πορεία εκ 
τέλεσης των έργων στις περιοχές των Κοινοτήτων.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ. ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ

πεται στην παρ. 9 του άρθρου 
1ι6 του Ν. 1418)84, καθώς και 
Εργοληπτικές Επιχειρήσεις Ζ’ 
τάξης και που σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις δικαιούνται 
συμμετοχή στη δημοπρασία αυ 
τή. Στο διαγωνισμό γίνονται ε 
πίσης δεκτοί και τεχνικοί οί 
κοι εγκατεστημένοι στα Κράτη 
μέλη της Ευρωπαϊκής Κοινότη 
τας (Αγγλία, Βέλγιο, Γαλλία, 
Δ. Γερμανία, Δανία, Ιταλία, 
Λουξεμβούργο, Ολλανδία και 
Ιρλανδία) με εμπειρία για παρό 
μοια έργα, η οποία αποδεικνύε 
ται με σχετικά πιστοποιητικά 
και θα ελέγχεται αηό την Επι 
τροπή του διαγωνισμού.

Οι τεχνικοί Οίκοι που δεν 
Θα διαθέτουν τέτοια εμπειρία 
θα αποκλείονταν της περαιτέ 
ρω συμμετοχής στη δημοπρασί 
α από την Επιτροπή.

3) Η δημοπρασία θα γίνει σ 
ένα στάδιο δηλ. χωρίς προεπι­
λογή στον Αγιο Νικόλαο και 
στα γραφεία του τμήματος ΕΒ 
(Διοικητ. Ν. Λασιθίου) στις 12 
Ιουλίου 1985 ημέρα Παρασκευή 
κα| Θα αρχίσει στις ΙΟπ.μ. και 
Θα τελειώσει στις Ιΐπ.μ.

4. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να παίρνουν πληροφορίες 
κάθε εργάσιμη μέρα από ώρα 
10 π.μ. ως 2.00 μ.μ. στο παρα 
πάνω γραφείο, και στα γραφεία

Με τις αριθμ. ΕΜ. 1787, ΕΜ 
2477 και 2478 της 19—6—85 α 
παφάσεις του Νομάρχη Ηρακ 
λείου που εκδόθηκαν σε εφαρμο 
γή των διατάξεων του Ν. 1401) 
83 επιβλήθηκε η ποινή του προ 
στίμου των πενήντα χιλιάδων 
(50.000) δρχ α) στην ΟΕ 
ΑΦΟΙ ΚΟΚΚΑΛΗ γιατίπούλη 
σε κατεψυγμένο βοδινό κρέας 
σε μπάλλες εισπράτοντας δεύτε 
ρο χονδρεμπορικό κέρδος κατά 
παράβαση της αριθμ. 15)84 Α- 
γρρανομικής Διάταξης β) στην 
ΟΕ Γειόργιος Μιχαήλ και Σία 
για την περίπτωση που το r:a 
γωτό βανίλια στιγμιαίας παρα 
γωγής που διέθεσε στην κατα 
νάλωση ήταν νοθευμένο με ξέ 
νο λίπος και γ) στον Ευστάθιο 
Χατζηπαυλή για την περίπτω 
ση κατά την οποία το γάλα 
που πούλησε σαν πρόβειο δεν 
πληρούσε τους όρους του Κώδι 
κα τροφίμων και ποτών (ήταν 
αποβουτυρωμένο).

Ο διευθυντής
Κων. Μαστοράκης

Συνέχεια από την 1η σελίδα
καίριίο για ντόπιους και ξένους.

ΚΑΙ ΑΦΟΥ ο λόγος για τα1 Δο 
χιεία, θα πρΐπει να προισιθιέσωμε 
ότι αποτελούν πραγιμα τιικά μια· 
πρόοδο στην απαλλαγή της πό 
λης από ται τήδε κσκείσιε σκου­
πίδια που κοσμούσαν τους δρό 
μαυί, κεντρικούς και απόικεν- 
τρους. Τώρα· το πρόβλημα ελύ 
θη και οι ανθυγιεινοί σωροί, πη 
γισίινουν τώρα στα: δοχείΐα. Πρέ 
πει όμως για να: συμιπληρωθίεί το 
πολιτιισμένο αυτό μέτρρ να πλύ 
VOVTCH καιι ο<ι κάδοι αυτοί, ώστε 
να μη μυρίζουν, όπως συμβαίνει 
τώρα...

Ο κ. ΔΙίΚΑΣΤΙίΚΟΣ Αντιπρόσω 
πας δεν μας έδωσε «ναμπέτι» (ιαει 
ρά) να σχοίλιάισωμε την επίδειξη 
Ρυθμικής Γυμναστικής και Χορού 
της Σχολής Κατερί νας Δαφίέριμαυ 
- Φιοράικη που έγινε για έβδομη 
χρονιά το π. Σάββατο βράδυ 
στο Κπιποθ'έατριο «Νίικος Καιζαν 
τζάκης» και το κάνωμε με καθυ 
στέρηση. Ο κόσμος που κατέκλυ 
σε τον τεράιστιο χώρο, πλατεία, 
θεωρεία, κερκίδες, δέντρα — ως 
ο Ζακχαίος — τα τείχη γύρω 
από το θέατρο είχε την ευκαι­
ρία να δει ένα πλούσιο σε φα ν­
τασία και θαυμάσια σ’ εκτέλεση 
Πρόγραμμα, γι' αυτό καιι τα χει 
ροικρότήμαιτα του κοινού ήταν 
ραγδαία και αυθόρμητα.

ΟΠΩΣ ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ και χαρι 
τωμένα εκτέλεσα ν όλα τα χορευ 
τικά σόου τα παιιδιά της Σχο

ίλής και στο Α' και στο Β' μέρος 
του προγράμματος. Επρίάκειτο 
για μια καλοβαλμένη κανονική πα 
ράσταση παιδικού μπαλέτου με 
καλλιτεχνικές αξιώσεις που ξεπερ 
νσύσε τσν ερασιτεχνιικό^ πέριίγυ- 
ρο κι έφτανε στα όρια του επαγ 
γελμαΤικοΰ.

ΦΥΣΙΚΑ, οι «ειίδότες», ξέρουν 
τί κόπος, τί δουλειά, τί σύστη 
μια, πόση επιμονή «an προσπό- 
θεια κρύβονται τΛσω από το λα 
μπρό αυτό αποτέλκοιμα. Ναι ετοι 
μάθεις, να1 διδάξιεις, να πείίθαιρχή 
σεις, να συντονίσεις τ' ατίθασα 
κι αμύητα μικρά παιδιά και τί 
καρδιοχτύπι μέχιρι να βγουν στη 
ράμπα — στη σκηνή — w εκτε 
λέσαυν το νούμιερο τους. Πόσο 
κόπο- κα.ι ιδρώτια θέλει να βγει 
το χε·ροκρότ.ημα. Το βγάλανε ό­
μως ραγδαίο. Μπράβο τους.

ΕΥΠΕΣΤΑ μυρωδάτα βερύικο- 
ικα κα ι βελουδένια ως αφίλητα μά 
γουλα δεκαιεξαέτιδος κόρης, μου 
έστειλε ο φίλος φροιυτακιαλλιιερ 
γητής Μηνάς Μεσσαριτάικης από 
το κτήμα του στην Κ. Βάθεια, 
όπου καλλιεργεί επίσης και άλ­
λα φρούτα και σταφύλια: επι­
τραπέζια Καρντινάλε, Ραζακιά 
κ.ά. Η στήλη δεν έχει αντί - δώ­
ρο να προσφέρει παιρά τις δημό 
σιες ευχαιριοτιϊες της και «καλά 
διάφορά» και «καλά κραισιά», για 
τί και κρασί άριστα βγάζει «για 
δικού του». Αλλά πάνται περιισ- 
σίεύΕΐ καιι για τσι φίλους του...

Κωστής Φραγκούλης.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσης Διδακτικού.Ερευνητικού Προσωπικού 

(Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Αρχιτεκτόνων του Αριστοτελείου Πανε- 
πιιστημίοιυ θέσσαλονϊικής.

Το ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑιΝΕΠΙ- 
ΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗΣ στη Γεν. Συνέλευση της αριθμ. 40)2- 
4-85 συνεδρίας αποφάσισα την προκήρυξη για Πλήρωση της ακό- 
λοιυθης θέσης Δ.'Ε.ιΠ. σύμφωναιμιετις διατάξεις ταυάρθρ. 15, παρ. 
2α· τουν. 1268)82 και του ά'ρθρ. 6 παρ. 3 ταυ ν. 1351)®3:

Μιας θέσης Επίικισυιρου Καθηγητή Του Τομέα Αρχιτεκτονικού 
Σχεδιαιρμού και Αρχιτεκτονικής Τεχνολογίας.

Οι υπΌψήφιοι για1 την κατάληψή Της θέσης αυτής πρέπει ,να< έ­
χουν τα νόμιμα προσόντα μ·ε ιΐδιαιίτερη επιιστημονική δραστηριό­
τητα στο γνωστικό αντικέίμιενιο «Αρχιτεκτονικός Σχ®διαο|μός».

Καλούνται οι ενδιιαφερόμενοτ να υποβάλλουν στη Γραμματεία· 
του Τμήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε σπακΛοστική προ­
θεσμία τριάντα ημερών αιπό την ημέρα' της δημοσίευσης της προ­
κήρυξης αυτής στήν εφημερίδα της Κυ'βιερνήισεως.

Μαζί μ'ε την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν:
α. Αντίγραφο πτυχίου:, αντίγραφο διδακτορικίού διηλώματος, 

κ.λ.π. τίτλους σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί 
από Α.ιΕ.Ι. τσυ εξωτερικού θα πρέπει· να υποβληθούν και σχετικές 
βεβαιώσεις «αοτιιμίας οπό τα ΔΙΚΑΤΣΑ.

β. Από 3 (τρία) αντίτυπα όλων των επιστημονικών εργασιών 
τους.

γ. Υπόμνημα· σε 45 (σαράντα πέντε) .αντίτυπα που να περιέχει 
τα σχετικά με τις σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και· ευ 
ρεία ανάλυση των επιστημονικών τους εργασιών.

δ·. Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μ'ητρώα Δήμου ή Κοινότητας, 
στο οποίο να φιαίνεται η πλήρης ημερομηνία γεννήσιεως και ο τρό­
πος και χρόνος απόκτησης της Ελληνικής ιθαγένειας.

ε. Πλήρες αντίγραφο (όχι αποσπάσματα) Ποινικού· Μητρώου τύ 
που Α’.

στ. Πιστοποιητικό Τύπου Α’ του αρμόδιου ΣτραΤοΙλισγικόύ Γρα 
φιείσυ, στο οποίο να φαίνεται ότ'ι· έχουν απαλλαγεί νόμιμο και δεν 
έχουν κιαμμία· στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή. 
ΣΜΜΙΒΙΩΕΗ: Η Προκήρυξη δημοσιεύθηκιε στο Φ.ιΕ.,Κ. 40)30-5-85

τ. Παράρτημα και η προθεσμία υποβολής δικσιολσγητικών λή­
γει στις 28-6-85.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Καθηγητής Α. Φ. ΛΑΓΟΠΟΥΛΟΣ

της νιΐ 
Καμίνια

Αγιος 
1985

ΠΔΕΒ (Ελευθέρνης 2 
Ηράκλειο).
Νικόλαος 18 Ιουνίου

κάτι
καινούργιο

Ο Νομάρχης Λασιθίου 
Ν. ΣΑΡΑΝΤΗΣ

ο

■

Για υγεία 
και άνεση, 
ανατομικα 
σανδαλια

Δοκιμάστε τα 
θα τα αγαπήσετε.

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΙ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ

. ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 16 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235428-236507 ·.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Προς όλα τα Μέλη του Φα 
ρμακευτικού Συλλόγου Ηρακ 
λείο Λασιθίου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Εχοντας υπόψη τις διατάξεις 

του Ν.3601)28 και του 1316) 
83 Καλούμε σε Γενική Συνέ 
λευση στις 30 Ιουνίου 1985 η 
μέρα Κυριακή και ώρα 9.00’π.μ. 
ακριβώς στα γραφεία του Συλ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συν­

δέσμου ιδιοκτητών Τουριστι 
κών λεςοφορείων την Τετάρτη 
26.6.1985 και ώρα 20μ.μ. σε 
γενική συνέλευση για την ανά 
δειξη νέου διοικητικού συμβου 
λίου.

Χώρος συγκεντρώσεως όριζε 
ται τα γραφεία συνεργατικής 
πούλμαν οδός Κορωναίου 23.

ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
Ζάκρου 14, 1η παράλληλος Λ. Ικάρου

ΠΟΡΟΣ. Τηλ. 225955.

λόγου οδ. Κριτοβουλίδου 
μπουδή γωνία

©έματα Ημερήσιας
Διάταξης

1. — Ενημέρωση.

—Γ|

2. — Αρχαιρεσίες για την ε 
κλογή τριών (3) Τακτικών και 
τριών (3) αναπληρωματικών Α 
ντιπροσώπων για τον Πανελλή 
νιο Φαρμακευτικό ΣΧιλλογο.

Σε περίπτωση ματαίωσης της 
Συνελεύσεως λόγω ελλενψεως 
απαρτίας η συνεδρίαση θα επα 
ναληφθεί την 7 Ιουλίου ημέρα 
Κυριακή και ώρα 9.00’ π.μ. 
στα γραφεία του Συλλόγου, με 
τα ίδια θέματα, χωρίς άλλη 
πρόσκληση, οπότε ο Σύλλογος 
λογίζεται σε απαρτία οσαδήπο 
τε μέλη κ| αν παρευρεθούν.

Ηράκλειο 18—6—85
Ο πρόεδρος.
Μανόλης Παπαχατζάκης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ
TOΥΡI ΣΤ I ΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ «Ο ΕΡΜΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Το Σωματείο Οδηγών Τουρι­

στικών Λεωφορείων Κρήτης «Ο 
ΕΡΜΗΣ» αινακοινώνιε» ότι κατά 
π:ν αποφάσεως της Γεν. Συνέλευ 
σης της 17-6-1985 κατέρχεται σε 
απεργία διάρκειας, αρχσμιένη α­
πό την 24 Ιουνίου 1985, ημίέρα 
Δευτέρα και ώρα δην πρωινήν, 
με αιίτήιματα:

1) Καταβολή αναδρομικών.
2) Πιστή εφαρμογή της Συμ- 

βάσεως της μισθοδοσίας.
Κατόπιν τούτου, καλούνται ό 

λα τα μέλη του Σωματείου όπως 
παρευρίσκονται από το πρωί εις 
τα γραφεία εις το Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλείου.

Εκ της Διοικήσεως
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
Το Συμβούλιο του Συνδέσμου 

βενζινοπωλώιν Ηρακλείου, παρα 
καλεί όλους τους συναδέλφους 
του Νομού, να τηρούν το νόμι 
μο ωράριο εργασίας, 7 π.μ. — 
7 μ.μ. των δισνυκτερεύσεων 
•και των διημερεύσεων.

Εκ του Συνδέσμου

ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ ME TO VAI TRAVEL
VAI TRAVEL

στην 14ήμερη εκδρομή που οργανώνει από Η­
ράκλειο, στη Γερμανία - Αυστρία - Ουγγαρία, 
στις 14-7-1985.

• Και πολλές άλλες εκδρομές στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό...

Πλατ. Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) - 2ος όροφος 
τηλ. 222.044 και 243.869.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ι21:-6-θ5 ■

•Ν. Υάρικης 134,214 138,266
Δ. Γερμανίας 43,755 45,087
Παρίσι 14,344 14,780
Λονδίνου 171,634 176,900
Ελβετία 52,333 53,927
Ολλανδίας 38,769 39,949
Ιταλίας 6,678 7,032
Δανίας 12,178 12,546
Αυιστριί'ας 6,225 6,415
Σουηδίας 15,1'49 1'5,611
Νορβηγίας 14,840 15,600

ΕΚΔΡΟΜΗ
Οσοι από τους παλαιούς 

προσκόπους θέλουν να ξαναζή­
σουν λίγες ευχάριστες ώρες και 
να ξαναζωντανέψομε όμορφες 
αναμνήσεις από τη προσκοπική 
ζωή που περάσαμε, μπορούν να 
δηλώσουν συμμετοχή στην η με 
ρήσ|α Εκδρομή που οργανώνει 
η Ενωση παλαιών προσκόπων 
για τις 30 του Ιούνη ημέρα Κυ 
ριακή, στο Μπαλ,ι.

Τιμή Εισιτηρίου δρχ 400.
Δηλώσεις: Γραφείο, κ. Κα 

ρφοπουλου Κ. — Αβέρωφ 23, 
Β’ οροφ. Γρφ. 5 τηλ. 24—28 
—43. Αργότερο μέχρι 26. τρέχ 

ΕΝΩΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

ΚΑΛΕΙ
τα μέλη του και τους κατοίκοιυς 
του Μασταιμπά, Την Δευτέρα 24 
-6-85 και ώρα 9 μ.μ. στην πλα 
τείαι της Πανογίτσας, στην εκδή 
λωση του Κλήδονα που οργανώ 
νει ο Σύλλογος.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιΐιστιικός Σύλλογος Μα 

στίαμπά καλεϊ τα μέλη του στην 
ιαϊθαυσα του Συλλόγου οδός Πα 
τριόρχου Γρηγορίου 42, την Τε 
Τάρτη 26-6-85 και ώρα 7 μ.μ. 
για την ετήσια τακτική Συνέλευ 
ση.

Το Δ.Χ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε 
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χΑιά 
δες ήταν: 32, 73, και 88.

Ιδανική λύση για προετοιμασία το καλοκαίρι 

σε μικρά γκρουπ, για μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­

ου Α’ και Δ’ Δέσμης και ανεξεταστέους.

Πληροφορίες 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ. 

καθημερινά.

SHARR
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρϊου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

Μ Ν Η Μ Ο Τ V Ν Π
Την Κυριακή 23 Ιουνίου συμπληρώνεται χρόνος από 

την ηιμέρα που έφυγε η αγαπημένη1 μας

ΜΑΡΙΚΑ ΠΡΕΔΕΥΤΑΚΗ

αφήνοντας πίσω σ' εμάς το σύζυγο, τα παιδιά, τη μητέρα, 
τ’ αδέλφια, τα εννόνια, τους συγγενείς και φίλους της ένα τε 
ράστιο κενό. Έτσι θα συγκεντρωθούμε στις 8,30 το πρωί 
της Κυριακής στην Εκικλησία του Αγ. Κων)ινου (Νεκροτα­
φείο) να ενώσουμε Τις προσευχές μας για την ανάπαυση της 
ψυχής της.
Ο σύζυγος: Αντώνης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη.
Η μητέρα: Σοφία.
Τρ αδέλφια, τα eyyovra, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί έναντι Νεκροταφείου, στην 
Αίθουσα Μνημοσύνων.


